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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im berufsintegrierten Modell aus, 
d.h. SIBE-Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei
uns im Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter*innen

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker*innen mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Nennen Sie uns die Kennziffer 
Ihres Wunschtalents und 
beschreiben Sie bitte kurz Ihre 
offene Stelle

Wir stellen Ihre Stelle Ihrem Wunschtalent 
vor – bei gegenseitigem Interesse, erhalten 
Sie die vollständigen Unterlagen des 
Kandidaten/der Kandidatin

Sie kontaktieren Ihr 
Wunschtalent und vereinba-
ren ein Bewerbungsgespräch

Was kostet Sie das berufsintegrierte Management-Masterprogramm der SIBE 2024?
	� Die aktuellen Programmgebühren für den SIBE Digitalization Master - M.Sc. in Digital Leadership, den  

German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA) und den SIBE Management Master - M.Sc. in International Manage-
ment entnehmen Sie bitte unserer Homepage www.steinbeis-sibe.de.

	� Zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-
gen)

	� Zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318 3

https://saphir-deutschland.de/
https://www.steinbeis-sibe.de/


Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Dualer Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 223982

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen, B.Eng.

Schwerpunkt: Produktion & Logistik

Abschlussarbeit: Entwicklung eines digitalen Reporting-Tools als strategische Entscheidungsgrundlage in
pharmazeutischen Distributionszentren

Sonstiges: Aktives Vorstandsmitglied im Musikverein Rheinbischofsheim
Ausbilder für Schlagwerk (Kinder ab der 3. Klasse)

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei der Pfizer Pharma GmbH: Leitung & Durchführung einer Temperaturstudie im
ambienten Transportbereich; Entwicklung eines innerbetrieblichen Werkverkehrs für Ultra-Low-
Temperature Ware (-80°C); Digitalisierung des Instandhaltungsprogramms; Leitung der Inventur
für Sonder-Instandhaltungsteile; Analyse aller operativen Prozesse im Warenhandling

Auslandserfahrung: Auslandspraxissemester im Bereich Logistik bei Pfizer Pharma GmbH in El Jadida, Marokko;
Entwicklung & Implementierung eines Kapazitätplanungs-Systems

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MySQL, Java, PowerBI, Microsoft Office Paket

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student im Fachbereich Maschinenbau
Kennziffer: 224070

Studiengang: Maschinenbau (B.Eng.)

Praktische Erfahrungen: Praktikum im Prototypenbau und 3D-Druck; Mercedes-Benz AG: Steuerung aller Rapid-
Prototyping Aufträge; Einblick in 3D-Druck Verfahren wie SLS, SLA, FDM, Polyjet und AKF;
Kundenberatung und -abstimmung; Vermessen von SLS-Bauteilen mit MetraScan

Studentische Hilfskraft im System-/Dynamics Control Labor; HS Kempten: Aufbau von kleinen
Simscape-Fahrzeugmodellen für HIL-Prüfstände; Grundlagen der SPS-/PLC-Programmierung;
Kleine Konstruktionsaufgaben für digitalen Zwilling

Praktikum als Fluggeräte- und Prüfstandsmechaniker; Dachsel Flugmotoren: Prüfstandsmontage
von Kolbenflugmotoren; Dokumentation und Auswertung der Prüf- und Abnahmeläufe;
Instandsetzen und Prüfen von Kraftstoffpumpen und Zündmagneten; Zylinderüberholung mit
Hohnarbeiten; Demontage und Reinigung von Kolbenflugmotoren; Werkstoffprüfungen mittels
Farbeindringverfahren und Magnetpulverfahren

Auslandserfahrung: Praktikum als Industriemechaniker bei CNC-Univerzal in Laporje, Slowenien: Drahterodieren und
EDM-Bohren (EDR); CNC-Bearbeitung; Fertigung und Wartung von Stanz-Biege-Werkzeugen;
Grundkenntnisse in Esprit und BobCAD-CAM

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Slowenisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, CAD, Python/C++, VXelements, ANSYS, Polyworks, Materialise Magics

Verfügbarkeit: ab Januar 2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Project Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224612

Maschinenbau

Industrial and Manifacturing Engineering

Creation and evaluation of a layout to optimise the material flow on the the packaging line for 
creamed spinach boxes at the company FRoSTA.

Mechanical Engineer at TESG Solutions, Limburgerhof:
Management of technical projects: Procurement of systems to increase production output and 
cost reduction to meet and fulfill customer requirements

Mechanical Engineer at Ferchau, Ludwigshafen
Expansion of knowledge in project management tools; Expansion of specialist knowledge in the
area of lean management: Deepening knowledge in the area of production, production planning

Process optimization employee at FRoSTA AG, Bobenheim Roxheim:
2D layout drawing with AutoCAD: Creation of layouts for new production lines or extensions to
existing production lines; Process optimization: Analysis of production lines (KPI's, OEE etc) and 
identification of weak points; Development of measures and management of lean projects
(DMAIC, PDCA...) to improve production; Creation of work instructions; Digitization of 
documentation processes; SAP MM/PP: Familiarization and support with material ordering and 
registration of orders; Planning of test production; Management of store floor meetings: 
Discussion of key production figures; Development of possible improvement measures.

Internship at FRoSTA AG, Bobenheim Roxheim:

1 Week AutoCAD Inventor training course in Lilles France:

French - C2; English - C1; German - C1

Excel VBA, MS Office, SAP, C++, Python

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Biotechnology Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

224678

B.Eng. Biotechnology Engineering

Sustainability

shariff general agencies, steer private limited

Led school improvement initiative, enhancing cleanliness, education, and community spirit and led
a community initiative fostering education and hygiene, children's education, and enhancing 
school environments for a positive community impact.

General Sustainability Consultant/Intern, Shariff General Agencies: Proficiently utilized OpenLCA 
for conducting detailed life cycle assessments (LCAs) across diverse product lines and 
manufacturing processes, ensuring compliance with ISO 14040 series standards; Identified key 
opportunities for enhancing the sustainability profile of plastic bottles through rigorous analysis, 
including the exploration of alternative raw materials with reduced environmental footprints

Laboratory Research Intern – Al Iman General Hospital Riyadh, KSA: Proficiently operated 
diagnostic machines like the DADE DIMENSION for biochemical analyses, assessing glucose, uric 
acid, cholesterol, and triglyceride levels; Conducted tests in hematology using CBC LH750 and ESR 
analyzer for blood cell analysis; Skilled in microbiology techniques including staining, culturing, 
and antibiotic sensitivity analysis with Vitek

Working Student– Innovative Sustainable Solutions, Steer Engineering Private Limited Bengaluru, 
India: Developed eco-friendly sanitary pad hydrogels using plant-based materials, advancing 
sustainability in feminine hygiene products; Implemented bio-alternatives for hydrogels, 
demonstrating a commitment to eco-friendly solutions and sustainable practices; Contributed to 
the advancement of environmentally conscious feminine hygiene practices through innovative 
material choices; Applied knowledge of sustainable materials to enhance the ecological footprint 
of menstrual products

English - B2
Deutsch - A2

SuperPro Designer 10.5, OpenLCA 2.0.4, Sima PRO, MATLAB, Microsoft Office, Microsoft Word, 
Excel, Latex, Knowledgeable in ISO 14001 and ISO 14064 standards, Experienced user of MS 
Office 365, especially Excel and Macros

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 224691

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Kältetechnik, Technischer Support

Abschlussarbeit: Marktrecherche von Planspielen in der Online-Lehre mit Fokus auf Logistik und Supply Chain
Management

Praktische Erfahrungen: Servicekoordinator bei GEA Refrigeration Germany GmbH: Leitung des operativen Power-Teams
der Service-Monteure, Planung und Organisation von Wartungs- und Instandhaltungsarbeiten,
Sicherstellung von Qualitäts- und Arbeitsrichtlinien, Bearbeitung von Serviceanfragen im
Ticketsystem und Outlook

Ingenieur Technical After Sales bei MKS Instruments Deutschland GmbH: Bearbeitung von
Serviceanfragen im Oracle ERP-System, Erstellung von Ersatzteil- und Reparaturangeboten,
Installation und Wartung von Geräten, Erstellung von Ersatzteillisten mithilfe von Agile, Oracle
und 3D-Zeichnungsprogrammen

Technical Support Specialist bei Gorillas Technologies GmbH: Bearbeitung technischer Störungen
via E-Mail und Ticketsystem, Dokumentation aller Arbeitsschritte, Suche nach
Verbesserungsmöglichkeiten.

Praktikum - Reverse Engineering bei BSH Hausgeräte GmbH

Werkstudent im Bereich EMSR bei Märkische Faser GmbH

Werkstudent bei Daimler AG / Mercedes-Benz AG und LGI Logistics Group International GmbH

Sprachkenntnisse: Französisch - C2; Arabisch - C2; Deutsch - C1; Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, KiCad, LTspice, Microsoft Dynamics NAV, DocuWare, Adobe, Jira, ERP-Systeme,
PSIpenta, Salesforce, MS Project, AutoCAD, TeamViewer, SolidWorks, Camtasia, Siemens NX,
MATLAB, Minitab, Siemens SIMATIC, LabVIEW, CATIA, SAP

Verfügbarkeit: ab August 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

9

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=224691&bid=102
http://www.tcpdf.org


Student Maschinenbau
Kennziffer: 224742

Studiengang: Maschinenbau (B.Eng.)

Schwerpunkt: Entwicklung & Konstruktion
Smart Automation & Strukturoptimierung

Abschlussarbeit: Entwicklung und Untersuchung einer neuen Austragseinheit mit Verschlusssystem für die Additive
Fertigung bei Arburg GmbH + Co KG

Sonstiges: Mitglied in der Fachschaft Maschinen & Systeme der HS Esslingen

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Technologiemanagement/Vorentwicklung bei Festool: Führung eigener
Vorentwicklungsprojekte; Entwurf, Bewertung und Konstruktion eigener Konzeptideen inklusive
praktischer Umsetzung von Prototypen und Funktionsmuster

Teammitglied im Teilbereich Aerodynamik im Rennstall Esslingen: Entwurf, Konstruktion,
Simulation und Fertigung von CFK-Aerodynamikbauteilen inklusive Formenbau für die Formula
Student

Praktikum als Mechatroniker bei Mercedes-Benz in Sindelfingen

Gründung einer JUNIOR-Schülerfirma mit eigenständiger Organisation und Entwicklung,
Herstellung und Vertrieb von Designleuchten aus Echtholz

Auslandserfahrung: Student an der Hellenic Mediterranean University auf Kreta für ein BIP in der Additiven Fertigung
und Strukturoptimierung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: PTC Creo, Catia, C, R, ANSYS, Adobe Lightroom & Fotoshop, MATLAB

Verfügbarkeit: ab Februar 2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Erneuerbare Energien und E-Mobilität
Kennziffer: 224824

Studiengang: Erneuerbare Energien und E-Mobilität (M.Eng.)

Schwerpunkt: Master: Wasserstofftechnologien, grüne Energieerzeugung, Energiespeicherung
Bachelor: Automobilen, Motor-, Kupplungs- und Getriebetechnik

Praktische Erfahrungen: Qualitätstechniker Resident bei Motherson Automotive Technologies & Engineering in Berlin:
Sicherstellung der Einhaltung von Qualitätsprotokollen in der Einrichtung des Kunden und
Aufrechterhaltung hoher Produktqualitätsstandards; Erleichterte die nahtlose Kommunikation
zwischen Kunden- und internen Teams, Stellte dem Produktionsteam fachkundige Beratung zur
Verfügung und lieferte Empfehlungen zur Verbesserung der Betriebsleistung

Produktionshelfer bei Gühring KG in Berlin: Führte gründliche Inspektionen durch, um die
Qualitätssicherung für Metallwerkzeuge sicherzustellen; Prüfung auf physische Schäden,
Zusammenarbeit mit dem Produktionsteam durch Rückmeldung bei wiederkehrenden Fehlern

Technical Specialist, Hydrogen beim ThaiGer-H2-Racing Team in Stralsund: Europameister des
Shell Eco-Marathon 2018 in der Kategorie Wasserstoff-Prototypen. Arbeitete mit dem Designteam
an der Entwicklung einer neuen Brennstoffzelle

Auslandserfahrung: Technischer Berater bei Yummet, USA und Airhive, UK: Bereitstellung der technischen Leitung für
das Projekt durch Analyse und Weitergabe der neuesten Forschungsergebnisse, Beratung und
Zusammenarbeit mit dem Carbon Capture- und Green Hydrogen-Produktionsteam

Praktikant und Masterand bei Zero emission Fuels B.V. in Holland: Direct Air Capture-Projekt mit
dem Ziel, grünes Methanol mithilfe von Solarenergie und Luft herzustellen

Projektleiter Photovoltaik und Elektroauto in Indien: Entwurf, Planung und Installation eines
kleinen Solar-PV-Anlage für ein Eigenheim. Begann ohne Kenntnisse über Solar-PV und installierte
schließlich ein voll funktionsfähiges System; 180°-Drehung der Räder, um das Parken in
überfüllten Städten wie Jaipur und Neu-Delhi zu erleichtern

Sprachkenntnisse: Hindi - C2; Englisch - C1; Deutsch - B1/B2

IT-Kenntnisse: Mendeley, Excel, 3D modelling, AutoCad, Slack, miro, MS Office, SQL, MATLAB, Autodesk Fusion
360, Ultimaker Cura (3D Printing), SIMULINK, MS Office, Arduino, Python, PVsyst, PVSOL,
SketchUp, GIS

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224830

Wirtschaftsingenieurwesen

Vertiefungen in Produktion, Logistik und IT-Automatisierung

Themengebiet: Robotic Process Automation

Ausgebildeter Mechatroniker, Branche: (Sonder-)Maschinenbau

Werkstudent im Bereich Projektleitung Baureihe 911/718 - Produktion bei Porsche AG, Ressort: 
Geschäftsleitung; Planung und Koordination von Vorserienaufträgen; Unterstützung bei 
Freigabenprozessen in Vorbereitung auf die Serienproduktion; Mithilfe bei Gremien

Praktikant im Bereich Projektleitung Baureihe Taycan - Produktion & Beschaffung bei Porsche AG, 
Ressort: Geschäftsleitung; Erstellung von Statusberichten (Bemusterung-, Kapazitäts- und 
Budgetmanagement); Unterstützung bei Gremien; Abstimmmung und Plausibilisierung der 
Produktionsbewertungen im Rahmen des Änderungsmanagements

Werkstudent im Bereich Industrial Engineering bei Bosch Rexroth AG: Montagetechnik; Erstellung 
und Überarbeitung von Arbeitsplänen SAP R/3 PP in der Variantenfertigung; Erstellung modularer 
Bausteine und Steuerung über Beziehungswissen; Erstellung von Zeitanalyse SAP CAPP Knowledge

Werkstudent im Bereich Instandhaltungsplanung- & Koordination bei thyssenkrupp AG, 
Geschäftsbereich: Kraftfahrzeugtechnik - Karosseriebau; Steuerung der 
Instandhaltungsmaßnamen, Aufbau und Pflege einer Wartungssoftware; Schulung der Mitarbeiter

Werkstudent im Bereich Fertigung bei MAHLE GmbH, Geschäftsbereich: Filtration & 
Motorperipherie; Fertigung von Ladeluftkühlern

Deutsch - C2
Englisch - B2

MS-Office, SAP R/3 , Celonis, UiPath, Make, Operations1, AVON, TEVON/LION

ab Oktober 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Maschinenbau (B.Eng.)
Kennziffer: 224869

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Maschinenbau

Fahrzeugtechnik

Prozessparameterstudie über Reparaturmöglichkeiten beim Hochgeschwindikeits 
Laserauftragsschweißen mit IN738 (bei dem Fraunhofer ILT in Aachen)

Unterstützung des Basketballvereins TSG Ehingen

Bachelorant bei Fraunhofer ILT: Durchführung einer Prozessparameter Studie im EHLA3D 
Verfahren mit IN738, Metallographische Analysen, Erstellung von Projektplänen

Praktikant bei Mercedes Benz: Erprobung und Auswertung verschiedener Leichtbaumaßnahmen 
auf dem Mercedes-Benz Testgelände in Immendingen, Organisation und Protokollierung von 
Besprechungen mit den Fachbereichen als auch die Koordinierung von Besprechung mit externen 
Dienstleistern

Formula Student: Herstellung von Kohlefaser Verkleidungsteilen, Konstruktion im CAD, 
Rekrutierung von neuen Sponsoren

Auslandssemester an der TEC de Monterrey, Mexico

Work and Travel in Kanada

Sprachreisen nach England und Frankreich

Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1; Spanisch - A2

MS Office, CAD, C++, Comsol, G-Code

ab November 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer: 224881

Studiengang: Fahrzeugtechnik B.Eng.

Schwerpunkt: Karosserie Konstruktion und Entwicklung

Abschlussarbeit: Anbindung einer variabel verstellbaren Sitzkiste an eine Game Engine (Unreal Engine 4)

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung als Elektriker für Energie- und Gebäudetechnik

Praktische Erfahrungen: Werkstudententätigkeit bei der Bertrandt AG als Versuchsingenieur - Umweltsimulation:
Unterstützung bei Versuchstätigkeiten im Fachgebiet Umweltsimulation, Unterstützung in der
Vorbereitung von Erprobungsträgern und Entwicklungsbauteilen, Unterstützung in Durchführung,
Auswertung, Dokumentation von Klimakammerdauerläufen sowie regulären
Klimakammerversuchen

Praktikum bei der Porsche AG als Versuchsingenieur - Karosserie Entwicklung Türsysteme:
Unterstützung bei Versuchstätigkeiten im Fachgebiet Türen, Mithilfe in der Vorbereitung von
Erprobungsfahrzeugen und in Durchführung/Auswertung von Verschraubungsanalysen und
Zugversuchen

Ferienbeschäftigung bei der Mercedes-Benz AG: Lagerlogistische Tätigkeit

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Paket und Catia V5, Matlab, Simulink, Microsoft Office Paket, Ansys, SAP,
Blender, Unreal Engine

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Data Analyst / Analytics Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225232

Industrial Production Engineering (B.Eng.)

Industrial Engineering and Management

Assessment of return on investment in Brazilian agribusiness funds

Summer Intern of People Analytics: Analysis and treatment of hiring, dismissal, and Onboarding 
assessment data; Dashboards creation to evaluate the quality of the Onboarding process in Power 
BI

Startup Engagement Intern na ACE Startups: Update the database of ACE Startups, generating 
greater reliability and making it more relevant; Contact entrepreneurs for investment analysis and 
validation of the company thesis

Data Analytics Intern, Jr., Analyst I and II: Creation of ETLs in PySpark and Curation of Tables;  
Experiments Analysis (A/B Testing) in PySpark for product performance analysis; Design,   
Architecture, and Optimization of data models and schema structures

Exchange student at Hochschule Albstadt-Sigmaringen

Intern in Engineering of Advanced Systems Intern at Bosch, Reutlingen, Germany: Data collection, 
treatment, analysis, and visualization; Configuration of measurement hardware/software

English, Portuguese - C2
German - B1
Spanish - A2

C++, Python, SQL, Gitlab, MS Office, Microsoft PowerBI, Tableau, Plotly, Hadoop, Pyspark, ETL, 
Trello, Confluence, Jira, Miro, Figma

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225260

Energietechnik (B.Eng.)

Strategie, Projektmanagement

Bachelorarbeit - Bewertung der Nachhaltigkeit in industriellen Dienstleistungen: Eine Fallstudie
aus dem Maschinen- und Anlagenbau.

Hyperloop, Formula StudentTeamlead Projektmanagement bei Tachyon Hyperloop - Studentische 
Initiativ RWTH Aachen Universität; Struktur und Orga bei Aixtreme Racing - Formula Student 
Team bei Fachhochschule Aachen; Design Engineer: F1 in Schule Indien

Werkstudent – Projektkoordinator OBD bei FEV Europe GmbH:
Koordinierte mehrere weltweite BMW-Derivate (Zyklen - WLTC, FTP72-75, NEDC, HWFET usw.); 
Kontinuierliche Optimierung der Derivate nach SOP 24-03, 24-07, 24-11 und 25-03; Erstellung 
von Zyklus-Flaggen-Berichten für jedes Derivat, um OBD-Cluster-Spezialisten zu validieren; 
Implementierung von Lösungen wie PowerBI-Visualisierungen; Nutzung von Automotive-
Projektmanagement-Tools und Software wie JIRA zur Optimierung der Projektkoordination und
-dokumentation

Praktikant – Projektmanagement (Messtechnik) bei BMW AG München:
Erweiterung und Optimierung des Kostenermittlungsinstruments; Geplante Messplattenbelegung 
für eine bessere Prozessplanung; Erstellung einer Projektprämisse zur Dokumentation der 
Bewertung vergangener Projektkosten; Automatisierte und unterstützte den Beschaffungsplan und 
den Inbetriebnahmeplan durch das Schreiben von Makros in Excel und Microsoft Project

Werkstudent bei TIER GmbH 
Product flow supervisor beiAmazon Flex

Schüleraustausch Programm AFS in Russland

German - C1
English - C1Deutsche - C1; Englisch - C1

MS Office 360, MS Project, PowerBI, LaTeX,MS Office 360, Confluence, JIRA, LaTeX, Solidworks, NX

ab September 2024
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Maschinenbau Ingnieuer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225386

M.Sc. Maschinenbau- Energie- und Verfahrenstechnik

Energie und Vefahrenstechnik
Batterie

Projektingenieur bei Magna Steyr Engineering Germany: Bauteilingenieur für 
Energiewandlersystem HV; Fehleranalyse und-behebung mit CANoe Canape; Mitarbeit bei 
Erstellung einer Restbus-Simulation für einen Tischaufbau (HiL); Entwicklung und Optimierung 
von DCDC-Wandlern

Projektingenieur bei Hoffer Powertrain: Aufbau des elektrischen Schaltkreises für HV und NV; 
Batterietests; DAC-Plans Erstellung mit DIAdem; Erstellung des Projektberichts und technischer 
Dokumente

Praktikant im Bereich Battery Recycling bei Mercedes-Benz Group AG: Spezialisierung auf 
Trennverfahren für Recyclingkomponenten; Umweltschutz für Mercedes-Benz bei Laborabwasser 
Entsorgung

Praktikant bei IAV Automotive Engineering, INC: Untersuchung von Twin-Batterien; Organisation 
von Forschungsaktivitäten; Konstruktion von Prototypen

Persisch - C2
Deutsch - C1
Englisch - B2
Türkisch - A2

Python, Matlab, MySql, Catia

ab September 2024
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Absolventin Internationale Technische
Betriebswirtschaft
Kennziffer: 225546

Studiengang: Internationale Technische Betriebswirtschaft (B.Sc.)

Abschlussarbeit: KPI's zum Steuern von Qualitätsmanagement und Qualitätssicherung in KMUs im Bereich
Entwicklung

Sonstiges: Buddy für internationale Studenten an der Hochschule Esslingen; Teilnahme am Programm
"International Friends" an der Hochschule Esslingen; Mitglied im Verband Deutscher
Wirtschaftsingenieure e.V.

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Vertrieb bei Porsche Cars Australia, Melbourne: Erstellung der monatlichen
Berichte über Verkaufsaktivitäten; Bearbeitung von Transportschäden an Fahrzeugen

Werkstudentin bei Porsche AG, Weissach: Entwicklung von Datenbankanwendungen in Microsoft
Access zur Optimierung von Geschäftsprozessen; Automatisierung und Programmierung mit VBA

Praktikantin bei der Mercedes-Benz AG, Esslingen: Planung von Qualitätsumfängen für
Batteriemontage; Datenerhebung von Abweichungserlaubnissen; Verfassung eines
Produktionslenkungsplans; Ausarbeitung von Versandprozessen

Auslandserfahrung: Praktikantin bei Porsche Cars Australia, Studentin an der Universidad de Lima, Peru

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C2; Portugiesisch - C1; Spanisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP, VBA, Catia V5, Signavio Process Editor, CHEMCAD 7, Excel, Access

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Bachelor student in Engineering - Technical
Content Creation
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225554

B.Eng. Technical Content Creation

Data-driven marketing and automation inglobal communication of Voith: An Investigation of 
the use of artificialintelligence for the optimization of marketing strategies andprocess   
automation

Internship and Trainee position at Kärcher: Requests/comparisons technical documentation and 
translations, Image editing Photoshop, Documentation, Planning and participation in projects  
from FAT to delivery, Cooperation with external service providers, Creation of    
photodocumentation, assembly instructions, technical documentation

Exchange student at University of the Pacific in Stockton, Califonia

German C2;
English B2;
Spanish A2

CAD, SAP, Microsoft Office, Adobe Creative Cloud, Salesforce

ab September 2024
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Student Elektro- und Informationstechnik
Kennziffer: 225656

Studiengang: Elektro- und Informationstechnik B.Sc.

Schwerpunkt: Elektromobilität

Abschlussarbeit: Optimierung einer Streifenleiterantenne für Elektromagnetische Störfestigkeitsmessungen an
Komponenten von Kraftfahrzeugen

Sonstiges: Jugendleiter im Sportverein Rommelshausen, Abteilung Tischtennis

Praktische Erfahrungen: Werkstudent und Bachelorand bei Porsche Engineering – EMV-Zentrum: Aufbau einer
Streifenleiterantenne für EMV-Störfestigkeitsmessungen, Prüfen der Qualitätsanforderungen von
Komponenten hinsichtlich EMV, Abwicklung von Bestellungen, Wettbewerbsanalyse

Praktikant bei Porsche Engineering – EMV-Zentrum: Hardwareentwicklung E/E, Unterstützung und
Durchführung von EMV-Messungen, Mithilfe bei Recherche und Beschaffung von Messtechnik,
Unterstützung bei Labortätigkeiten und Lötarbeiten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: C, C++, MATLAB/Simulink, LTspice, KiCAD, Altair Feko, SolidWorks, MS Office

Verfügbarkeit: ab November 2024
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.

21



IT Engineer
Kennziffer: 224739

Studiengang: B.Sc. Angewandte Mathematik und Informatik

Abschlussarbeit: Entwicklung eines GPS-IoT-Moduls mit Cloud-Anbindung

Sonstiges: Mentoring von Studierenden

Praktische Erfahrungen: IT Engineer (Datenbank Administrator) - Vollzeit bei REWE Digital in Köln-Porz: Verwaltung,
Wartung und Erstellung von Datenbanken für die verschiedenen Anwendungen, Ticketsystem,
Projektmanagement, Automatisierung von Scripten;

Universitätsprojekte FH Aachen (Front-End und Back-End mit Jakarta EE): Hochschulmanagement
Web App, Task Tracker Web App, Reisebüro Management Web App, E-Commerce Platform,
Containervermietung Web App;

Auslandserfahrung: Social Media Manager - Michigan, USA;

Redakteur und Inhaltsersteller - Methodize Media, Sydney, Australia;

Full Stack Softwareentwickler - Freelance Projekt in Eupen, Belgien;

Sprachkenntnisse: English - C2;
Arabisch - C2;
Deutsch - C1;
Französisch - C1

IT-Kenntnisse: Java, Python, SQL, C, C++, JavaScript, HTML, und CSS, Apache-Webserver, Jakarta EE, Node JS,
Spring-Boot und Hibernate, DB2, MySQL, SQL Server, GitHub, GitLabs, LaTeX, UML, Microsoft
Office, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator

Verfügbarkeit: ab sofort
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Business Manager Switzerland
Kennziffer: 224752

Studiengang: M.Sc. Wirtschaftsinformatik

Schwerpunkt: Business Engineering

Abschlussarbeit: Enabling digital work and processes with generic tools

Weiterer Bildungsabschluss: Fitness trainer B license

Sonstiges: Group leader at the volunteer fire department in Usingen (Germany)

Praktische Erfahrungen: flatexDEGIRO Bank AG: Business Manager Switzerland/Amsterdam: Analysis of internal and
external date; close cooperation with the Swiss affiliates marketing team; introduction of a Swiss
Voucher for Clients; implementation of a client activation project

flatexDEGIRO Bank AG: Trainee/Business Development/Different Cities

flatexDEGIRO Bank AG: Student Trainee/Business Development/Frankfurt

Auslandserfahrung: flatexDEGIRO Bank AG: Business Manager Switzerland/Amsterdam

flatexDEGIRO Bank AG: Trainee/ Business Development/Different Cities

Sprachkenntnisse: German - C2
English - B2
Urdu - C1
Punjabi - B1
Dutch - A1

IT-Kenntnisse: MS OFFICE, SQL, JAVA, PHYTON, SCRUM, SAP ABAP, PROCESS MODELING, ADOBE CREATIVE APPS,
WINDOWS AND MAC OS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Bachelor in Computer Science
Kennziffer: 224763

Studiengang: Computer Science

Schwerpunkt: Mathematics and Computer Science

Abschlussarbeit: Application of Q-learning mechanisms for behavioral model
ing of a virtual character.

Auslandserfahrung: Programmer Analyst at Liceul Teoretic Jean Monnet, BUCHAREST:
Responsible for modifying, updating, and maintaining the institution's student database, ensuring
the proper functioning of the institution's equipment and softwares.

Team Leader for IT Software Grup Sapte Srl, Constanta:
Coordinating the team of promoters and hostesses during various advertising
campaigns and implementing them.

Team Leader in Advertising at Man in Black Adverising, Constanta:
Coordinating the team of promoters and hostesses during various advertising
campaigns and implementing them.

SalesMan in Advertising Ego Fum Srl, Constanta:

Sprachkenntnisse: English - C1.1

IT-Kenntnisse: HTML, CSS, JavaScript, Python, C++, WebFlow, WordPress, AngularJS

Verfügbarkeit: ab Juli 2024
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Dualer Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 224858

Studiengang: B. Sc. Wirtschaftsinformatik

Schwerpunkt: Cyber Security, IT-Security and Risk Management, Technical Security, Data Analysis and Machine
Learning, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Analyse & Optimierung des proprietären ERGO Essence Projektvorgehensmodells bei der ERGO
Group AG

Sonstiges: Oberfeuerwehrmann bei der Freiwilligen Feuerwehr Duisburg, Jugend- und
Auszubildendenvertreter, Mitglied des kommunalen Entwicklungsbeirats der Stadt Duisburg

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei der ITERGO Informationstechnologie GmbH, IT-Dienstleister und 100%-ige
Tochtergesellschaft der ERGO Group AG in unterschiedlichen Funktionen:
IT-Projectmanager: Leitung des Projekts „Hauspost digitalisieren“, Sicherstellung der Qualitäts-,
Zeit- und Budgetziele, Organisation und Durchführung von Terminen mit dem Management,
Dokumentation, Erstellung von Projektstatusberichten, Verwaltung von Projektbudgets
Application Developer: Entwicklung einer Lösung zur Handhabung von fehlgeschlagenen Drucken,
Implementierung eines automatisierten Workflows, Erstellung von benutzerdefinierten SQL-
Abfragen, Verbesserung des Error Handlings
System Specialist: Überwachung und Monitoring der globalen IT-Systeme, Moderation und
Dokumentation des Operational Status Meetings, erste Incident-Response bei Ausnahmen und
Organisation der entsprechenden Maßnahmen.
Business Analyst: Anforderungsaufnahme und -beschreibung zur Ablösung der alten Infrastruktur,
Leitung der "Business Ideation"-Phase, Erstellung eines Business Case, etc.
Requirements Engineer bei der Hauptgesellschaft der Munich Re Gruppe: Entwicklung eines
Schulungssharepoints für Requirements Engineers, Modellierung von UML-Klassendiagrammen zur
Aktualisierung fehlerhafter Modellierungen und Ergänzung fehlender Objekte im Hauptsystem

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Confluence, Jira, Azure DevOps, Sparx Enterprise Architect, Microsoft PowerApps,
Informatica PowerCenter; SCRUM, PRINCE2; C#, Java

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Studentin Medien und Informationswesen
Kennziffer: 225267

Studiengang: B.Sc Medien und Informationswesen

Schwerpunkt: Medieninformatik/- Gestaltung, - und Wirtschaft

Abschlussarbeit: Exzellente Software beginnt mit Kultur: Untersuchung und Messbarkeit von "Software Entwickler
Kultur" in Großunternehmen

Weiterer Bildungsabschluss: Staatlich geprüfte Wirtschaftsassistentin

Sonstiges: Praktische Erfahrungen in der Hochschule durch Labore:
- Analyse und Konfiguration von LAN- und Internetprotokollen im praktischen Einsatz mittels
Netzwerkkommandos und Wireshark
- Entwicklung des Spiels "Bubble Pairs" von der Anforderungsspezifikation über das UML-
Klassendiagramm bis hin zur Implementierung der Benutzerschnittstelle mit Ereignisverarbeitung
- Entwicklung eines Chatbots, mit Fokus auf die Implementierung grundlegender Funktionen und
die Verarbeitung von Benutzereingaben.
- Anwendung von Tools für Projektplanung (Jira, Trello) und Prototyping (z. B. draw.io, Figma,
Sketch) zur interativen Entwicklung von Mockups und Concept Arts & Integration der
entwickelten Inhalte in einen Prototypen
- Entwicklung von einem Lernspiel unter Verwendung effizienter Tools wie Photoshop und Unity
3D, mit Fokus auf künstlerisch-graphische und technisch-programmatische Aspekte

Praktische Erfahrungen: Bachelorandin im Software developer Culture Team bei Mercedes-Benz AG: Eigenständige
Untersuchung zur Softwareentwicklerkultur in Großunternehmen, Ausführliche Literaturrecherche
zu bestehenden Theorien und Praktiken im Bereich Softwareentwicklung

Praktikantin im Software Culture Developer Team (F&E) bei Mercedes-Benz AG: Erstellung und
Management von Social Media Inhalten, Videoproduktion und -bearbeitung, Unterstützung bei
internen Umfragen

Social Media Managerin beim Bayerischen Rundfunk: Content Creation, Analyse der Insights,
Community Management

Sprachkenntnisse: Deutsch, Lingala - C2; Englisch - C1; Französisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, HTML, CSS, Java, JavaScript, SQL, C

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Reporting and financial analyst
Kennziffer: 225472

Studiengang: Bachelor's degree in Finance, Insurance, Banks and Stock Exchange

Schwerpunkt: Finance and data analysis

Abschlussarbeit: Financial analysis based on the financial statements of the IT companies in Romania

Praktische Erfahrungen: Financial Analyst at NEPI Investment Management S.A., Romania:
Reporting: Audit Committee report preparation e.g. Accounts Receivable, provision balance and
provision movement;
Financial Analysis: collection ratio, assumptions modeling, variation and evolution analysis e.g.
third party turnover analysis, metrics and Power BI reports maintenance, stakeholder relationship
management, support in achieving digitalization objectives i.e. migration to new ERP and BI
solutions
General Ledger Accountant at Finsmart Accounting SRL, Romania:
Accountin: bookkeeping according to the local GAAP, month-end closing activities, customer
relationship and third-party relationship management;
Reporting: intercompany reconciliation, balance validations, financial statement and reporting
packages preparation
Accounts Receivable Analyst at Hewlett Packard Enterprise, Romania

Sprachkenntnisse: Romanian - C2
English - C2.1
German - B2.1

IT-Kenntnisse: Power BI
SQL: Data query language DQL, Data manipulation language DML, Data definition language DDL
and Data control language DCL
Python: Pandas, Matplotlib, Seaborn, NumPy, Descriptive Statistics, Correlation Matrix
SAP Business One
Microsoft Dynamics (D365), Yardi (real estate-oriented ERP)
SAGA: General Ledger, Banking, Accounts Receivable, Accounts Payable and JE transactions,
Master Business Partner, Period End-Closing, Recurring Postings, Chart of Accounts
MS Office, Excel advanced

Verfügbarkeit: ab sofort
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Digital Project Manager
Kennziffer: 225476

Studiengang: Wirtschaftswissenschaften (B.Sc.)

Schwerpunkt: Projekt Management, Geschäftsentwicklung

Abschlussarbeit: Entscheidungsfindung unter dem Einfluss von Informationsasymmetrie bei Bare International

Praktische Erfahrungen: Digitale Projektmanagerin bei Tronic Innovation: Planen, ausführen, überwachen und steuern von
mehreren digitalen Projekten; Leitung agiler Methoden wie Scrum, Kanban, SaFe; Interne
Prozessoptimierung unter Verwendung von Lean zur Optimierung betrieblicher Effizienz und
Effektivität

Projekt-Produkt Managerin bei Greentube in Graz, Österreich: Leitung eines Drittanbieter-
Integrationsprojekts sowie digitales Multi-Channel-Lösung-Projekt; Leitung eines 20-köpfigen
Teams unter Anwendung von Scrum- und Kanban-Methoden; Kommunikation mit über 300
internen Stakeholdern in 7 Abteilungen und mehreren Unterabteilungen

Operations Manager bei Trax Retail: Koordination der Kommunikation zwischen Projektteams,
Abteilungen und Führungsebene; Verwaltung von Kundenanforderungen; Durchführung interner
Software-Updates, Prozessoptimierung mit LEAN

Projektmanagerin bei Bare International in Budapest, Ungarn: Erstellung von Berichten aus Big
Data; Datenanalyse; Festlegung von KPIs

Sprachkenntnisse: Ungarisch - C2; Englisch - C1; Französisch - C1; Deutsch - B2; Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Python, HTML, SQL, Cloud- Basierte systemen, API, microservices, JIRA, Confluence, Microsoft
Office, Agile Methoden

Verfügbarkeit: ab August 2024
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Absolvent Verkehrsbetriebswirtschaft und
Logistik
Kennziffer: 225549

Studiengang: Verkehrsbetriebswirtschaft und Logistik B.A.

Schwerpunkt: Controlling

Abschlussarbeit: Data Mining und Supply Chain 4.0: Die Zukunft der Lieferkettenoptimierung 

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung um Mechatroniker

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der zentralen Logistik bei Mahle: Statistische Auswertung und Analysen bezüglich
Frachten und Transporte, Operative Unterstützung der europäischen Produktionsstandorte bei
Transportanfragen und Transportkalkulationen, Mitwirkung bei der Umsetzung und
Implementierung von Transport- und Logistiksystemen;

Mechatroniker bei Bäderbetriebe Stuttgart: Wartung und Instandhaltung der Bädertechnik,
Qualitätskontrollen, Selbstständige Fehleranalyse;

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP R3, SAP HANA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Elektro- und Informationstechnik
Kennziffer: 225656

Studiengang: Elektro- und Informationstechnik B.Sc.

Schwerpunkt: Elektromobilität

Abschlussarbeit: Optimierung einer Streifenleiterantenne für Elektromagnetische Störfestigkeitsmessungen an
Komponenten von Kraftfahrzeugen

Sonstiges: Jugendleiter im Sportverein Rommelshausen, Abteilung Tischtennis

Praktische Erfahrungen: Werkstudent und Bachelorand bei Porsche Engineering – EMV-Zentrum: Aufbau einer
Streifenleiterantenne für EMV-Störfestigkeitsmessungen, Prüfen der Qualitätsanforderungen von
Komponenten hinsichtlich EMV, Abwicklung von Bestellungen, Wettbewerbsanalyse

Praktikant bei Porsche Engineering – EMV-Zentrum: Hardwareentwicklung E/E, Unterstützung und
Durchführung von EMV-Messungen, Mithilfe bei Recherche und Beschaffung von Messtechnik,
Unterstützung bei Labortätigkeiten und Lötarbeiten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: C, C++, MATLAB/Simulink, LTspice, KiCAD, Altair Feko, SolidWorks, MS Office

Verfügbarkeit: ab November 2024
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General Management Graduate
Kennziffer: 225657

Studiengang: Information Science (B.Eng.)

Schwerpunkt: Sales and Marketing, E-Business, Business Psychology

Abschlussarbeit: Master's thesis: Effect of online advertising on consumer buying behavior;
Bachelor Thesis: Digital Doctor – A voice-based disease Prediction System

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Engineering in Information Science (Focus: Computer Science, Programming in C,
C++, Java, Python, Web Development and Machine Learning)

Praktische Erfahrungen: Scrum Master Intern at Mercedes-Benz Mobility AG, Stuttgart: Served as Scrum Master, managing
Jira and Confluence documentation and facilitated Sprint retrospectives that resulted in a 15%
increase in team productivity and a 95% sprint completion rate. Achieved a 20% improvement in
project delivery speed by streamlining Agile methodologies. Developed Power BI dashboards for
the Leasing and Financing online portal and optimized customer behavior using Adobe Analytics
and Google Analytics 4, leading to a 25% improvement in portal performance metrics.

Working student in Marketing at Sartorius Lab Instruments GmbH & Co. KG., Göttingen:
Collaborated with North America's Regional Business Management Team on marketing activities,
implementing global business areas and segment marketing efforts. Developed and maintained a
KOL database, increasing targeted engagement by 30% and supporting data-driven strategic
marketing decisions. Leveraged Microsoft Excel and BioIntelli for market research and analysis,
identifying 500+ potential sales prospects as part of the Account-Based Marketing project.

Auslandserfahrung: Machine Learning Intern at TechFortune Technologies, Bengaluru, India

Sprachkenntnisse: Kannada- C2 (Mother Tongue); English- C2
Hindi- B2; German- A2

IT-Kenntnisse: C, C++, Java, Python, Microsoft Office Tools, Power BI, Tableau, SQL, Google Analytics 4, Adobe
Analytics, Canva, CRM, Adobe Illustrator, Pay-Per-Click (PPC), Social Media Marketing, Hubspot,
Marketo, Account Based Marketing, Search Engine Optimization (SEO), Project Management, Agile
methodologies, SAFe, Atlassian Jira, Atlassian Confluence, Presentation

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.
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Corporate Tax Specialist
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224670

Internationale Betriebswirtschaft

Human Resources, Business Transformation

"New Work: Flexibilisierung der Arbeit und ihre Wirkung auf die Generation Z."

Freiwilliges Soziales Jahr an einer Sprachförderschule: Eigenständiges Halten von 
Unterrichtsstunden; Vor- und Nachbereitung von Unterrichtsstunden sowie von schulinternen 
Veranstaltungen.

Corporate Tax Specialist in Vollzeit bei der PAUL HARTMANN AG:
Koordinierung eines Prozesses zur Reduzierung der Quellensteuer im Ausland; Erstellung von 
Steuererklärungen

Werkstudententätigkeit im Team Corporate Tax Management bei der PAUL HARTMANN AG: 
Mithilfe bei der Erfüllung steuerlicher Deklarationen; Prüfung von steuerlichen Bescheiden; 
Unterstützung bei der Digitalisierung von steuerlichen Prozessen

Werkstudentin im Team Abwesenheit & Arbeitszeit bei der Carl Zeiss AG:
Eigenständige Bearbeitung des Schwangerschaftsmeldeworkflows in Zeiss internen HR-IT-
Systemen; Bearbeitung von Schichtänderungsanträgen; Digitalisierung von T-Zug Anträgen; 
Unterstützung im operativen Tagesgeschäft

Ferienhilfe im Team People Development bei der Carl Zeiss AG
Praktikantin bei der BOSCH AS im strategischen Marketing und in der Geschäftsfeldstrategie

Deutsch - C2; Türkisch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1; Spanisch - B1

Microsoft Office, SAP Workday, Service Now, People Doc

ab sofort
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Absolvent BWL
Kennziffer: 225540

Studiengang: B.Sc. International Business

Schwerpunkt: Business Management und Führung

Abschlussarbeit: Die Wahrnehmung der Arbeitnehmer von Fernarbeit und Arbeitszufriedenheit. Ein Vergleich
zwischen jungen Deutschen und mittelamerikanischen Arbeitnehmern. 

Sonstiges: Mitglied im IB Vison ESB Business School; Arbeit als Student Beratung

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Finanzbereich bei ZF Getriebe: Finanz; Controlling

Operations Manager bei Locoia GmbH: Recruiting; HRIS; HR Verwaltung

HR Administrator bei STIHL AG & Co: HR Prozessen und Systemen.

Auslandserfahrung: Student der FHS Wiener Neustadt

Sprachkenntnisse: Spanisch - C2;
Englisch - C1;
Deutsch - C1

IT-Kenntnisse: SAP Success Factors, MS Office, G-Suite, Personio, Jira

Verfügbarkeit: ab sofort
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Duale Studentin BWL - Marketing Management
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224912

BWL - Marketing Management B.A.

Veränderung gestalten: Eine kritische Analyse der Erfolgsfaktoren aus dem Change Management 
für die Implementierung eines Zielbildes im Geschäftsbereich Vertrieb Post & Paket Deutschland 
der DHL Group

Mitglied LEO-Club "Mannheim Kurpflaz"

Duale Studentin DHL Group: Code of Conduct in Marketing: Internal Standards in Marketing, 
Governance & Compliance, External Contribution and Outcomes of Marketing, Sustainability, 
Sales Systems and Sales Processes, Sales Cycle and Channel Management, Sales Management and 
Sales Performance Measurement, Sales Techniques and Sales Simulation

Studentische Hilfskraft bei Obi Group

freiwilliges Berufspraktikum bei Krüger GmbH & Co. KG. - Marketing

Praxisphase in Dublin, bei DHL Express, Abteilung Operations Performance: Erstellung der Daily 
Reports aus dem Tagesgeschäft

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2

Microsoft Office (Excel, Word,
Outlook, PowerPoint), SPSS, Adobe Photoshop, Marvel App

ab November 2024
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Absolvent Logistikwissenschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225233

Logistikwissenschaft

Logistik 4.0

Praktikant bei G.G. Logistics Hessen: Verantwortlich für die Kommunikation mit den Kunden im 
Hinblick auf die Einhaltung der Anforderungenfür Transportdienstleistungen; Prozessmanagement 
im Hinblick auf die Einhaltung der von den Auftraggebern geforderten Qualitätskriterien beim 
Warentransport; Unterstützung des Marketingteams mit neuen Angeboten, indem den 
potenziellen Kunden gezeigt wird,wie ein hervorragender operativer Transport mit Hilfe von 
Dienstleistungen durchgeführt werden kann; Unterstützung bei der Lagerverwaltung eines neues 
Lager

Praktikant bei der Al-Etihad Bank im Bereich Verwaltung und Beschaffung: Unterstützung beim 
Kundenservice; Mithilfe bei der Verantwortung der Inventur

Auslandsstudent an der Münster Fachhochschule - Münster, Deutschland

Englisch C1
Deutsch B1

SAP, Odoo, Microsoft Office

ab September 2024
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Business Development Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225245

Production Engineering (B.Eng.)

Project Management, Engineering, Projects, Finance, Logistics, Strategy

Data Envelopment Analysis at the Brazilian Railway System (Operational Research)

Volunteer Technical Drawing Monitor at Federal Fluminense University, Volunteer at St. Francis 
Church for poor people assistance

Business Development Analyst at LOTS Group - Scania Group (Brazil/Canada): PMO experience 
with risk analysis, and financial assessments; projects with BEV trucks and gas trucks; Supply 
Chain Management; Financial analysis of project KPIs; Product development in Brazilian, Canadian
and European Markets; Application of Agile, Scrum, SWOT and Kanban methodologies

Financial Risk Analyst at Bradesco Insurance Group: Financial risk analysis in corporate health 
insurance policies with a focus on outliers; Knowledge of medical practices and insolvency risks in
business policies; Management of policies and studies for the optimization of claims; Technical  
knowledge in general conditions of the insurance industry and guidelines from regulatory bodies

Commercial Excellence Intern at GlaxoSmithKline (GSK): Management of e-mail marketing 
campaigns, virtual platforms, applications, and websites; Communication with global digital
campaign data team for brand development; Decision and performance support based on IQVIA; 
Market study of a product aimed at classes A and B

Supply Chain Intern at SuperVia Railway System: Supply chain management (SCM) in railway 
products; Responsible for purchases and imports of Chinese products with tax clearance; Parts 
inventory management, minimizing overstocking; Data analysis for rail supply chain performance

Erasmus student at Polytech Orleans, France; Cultural Exchange in Vienna, Madrid, and Porto

Portuguese - C2
English - C2
French - C1
Spanish - B2

MS Office, Pivot Table, VBA, Power BI, Data Analysis, AutoCAD, SAP, Oracle, Lean Six Sigma

ab sofort
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Graduate in Production Systems Engineering
Kennziffer: 225362

Studiengang: Production Systems Engineering (M. Sc)

Schwerpunkt: Production, logistics & supply chain

Abschlussarbeit: Development of a process model for integration of service based production systems in factory
planning

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor in Mechanical Engineering (B.Tech.)

Sonstiges: Leadership in a team of 25 members to design and manufacture an All- Terrain Vehicle

Praktische Erfahrungen: Project Engineer at Ferchau: Project support in the areas of production planning, logistics
implementation and supply chain management for various projects and customers in the
automotive automotive industry; Planning, control and procurement of the required production
materials - Material Requirements planning (MRP) in the SAP and MES system; Analysis of data
for material transportation to influence operational business decisions business decisions

Logistics Intern at AWS: Collaborate with the technical and operational teams to deliver the
desired and SLAs (Service Level Agreements) in an extremely fast-paced environment
environment; Utilize data analytics and IT systems to drive inventory projects with multiple
stakeholders and stakeholders and implement measures to increase operational performance by
increase operational performance by 10%

Auslandserfahrung: Quality Assurance engineer in machine manufacturing, India: Performing and managing quality
control tests in CNC manufacturing; Managing relationships with suppliers and other stakeholders
for the procurement of quality parts; Utilize Six Sigma process improvement and quality
management tools to Identify KPIs and implement measures to reduce quality issues

Operational Excellence Intern at Endress + Hauser Group, India: Analysis of the material flow and
improvement of logistics processes for Operational Excellence; Optimized logistical efficiency in
intralogistics and achieved time savings of 25 of 25% through the introduction of lean methods

Sprachkenntnisse: Hindi - C2; English - C1; German - B1

IT-Kenntnisse: SAP R/3 S/4; MS Office Suite, SQL; CAD 2D/3D;JIRA; Power BI/ Tableau; Excel VBA; Macros

Verfügbarkeit: ab sofort
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Controlling
Kennziffer: 225469

Studiengang: Technische Logistik

Schwerpunkt: Logitik, Kommunikation,Controlling, Supply Chain Management

Sonstiges: Mitglied im Debating Club;
stellenvertretende Vorsitzende in Deutsch-Chinesische Studentenvereinigung

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Einkauf bei Bosch Engineering Gmbh: SAP, Lieferantenmanagement
Praktikant im Controlling bei Bosch Rexroth AG: Sales Controlling, Power BI
Praktikant im Controlling und Operation in DB Cargo: Vertragsmanagement, Marketingaktivitäten
planen

Auslandserfahrung: Praktikant im Controlling und Operation in DB Cargo in Shanghai, Sutdent der Universität
Shanghai Dianji

Sprachkenntnisse: Chinesisch - C2
Deutsch - C1
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP MM

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Absolvent Verkehrsbetriebswirtschaft und
Logistik
Kennziffer: 225549

Studiengang: Verkehrsbetriebswirtschaft und Logistik B.A.

Schwerpunkt: Controlling

Abschlussarbeit: Data Mining und Supply Chain 4.0: Die Zukunft der Lieferkettenoptimierung 

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung um Mechatroniker

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Praktikant in der zentralen Logistik bei Mahle: Statistische Auswertung und Analysen bezüglich 
Frachten und Transporte, Operative Unterstützung der europäischen Produktionsstandorte bei 
Transportanfragen und Transportkalkulationen, Mitwirkung bei der Umsetzung und 
Implementierung von Transport- und Logistiksystemen

Mechatroniker bei Bäderbetriebe Stuttgart: Wartung und Instandhaltung der Bädertechnik, 
Qualitätskontrollen, Selbstständige Fehleranalyse

Deutsch - C2
Englisch - B2

MS Office, SAP R3, SAP HANA

ab sofort
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Business Manager Switzerland
Kennziffer: 224752

Studiengang: M.Sc. Wirtschaftsinformatik

Schwerpunkt: Business Engineering

Abschlussarbeit: Enabling digital work and processes with generic tools

Weiterer Bildungsabschluss: Fitness trainer B license

Sonstiges: Group leader at the volunteer fire department in Usingen (Germany)

Praktische Erfahrungen: flatexDEGIRO Bank AG: Business Manager Switzerland/Amsterdam: Analysis of internal and
external date; close cooperation with the Swiss affiliates marketing team; introduction of a Swiss
Voucher for Clients; implementation of a client activation project

flatexDEGIRO Bank AG: Trainee/Business Development/Different Cities

flatexDEGIRO Bank AG: Student Trainee/Business Development/Frankfurt

Auslandserfahrung: flatexDEGIRO Bank AG: Business Manager Switzerland/Amsterdam

flatexDEGIRO Bank AG: Trainee/ Business Development/Different Cities

Sprachkenntnisse: German - C2
English - B2
Urdu - C1
Punjabi - B1
Dutch - A1

IT-Kenntnisse: MS OFFICE, SQL, JAVA, PHYTON, SCRUM, SAP ABAP, PROCESS MODELING, ADOBE CREATIVE APPS,
WINDOWS AND MAC OS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 224864

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Strategy, Sales, Controlling

Abschlussarbeit: Etablierung eines Rolling-Forecasts für einen mittelständischen Automobilzulieferer

Sonstiges: Aktives Mitglied bei der freiwilligen Feuerwehr Gauting: Aktiver Einsatzdienst, Tätigkeit als 1. und
2. Jugendsprecher und Mitglied im Vorstand, verschiedene Fortbildungen, u.a. zum
Rettungsschwimmer und Ersthelfer

Praktische Erfahrungen: Praxisphasen im Rahmen des dualen Studiums bei Webasto:
- Global Launch Management
- Corporate Strategy and Development
- Sales
- Plant Controlling
- Central Controlling

Auslandserfahrung: Durchführung einer Praxisphase in Michigan, USA im Werkscontrolling

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1+

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Data Analyst / Analytics Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225232

Industrial Production Engineering (B.Eng.)

Industrial Engineering and Management

Assessment of return on investment in Brazilian agribusiness funds

Summer Intern of People Analytics: Analysis and treatment of hiring, dismissal, and Onboarding 
assessment data; Dashboards creation to evaluate the quality of the Onboarding process in Power 
BI

Startup Engagement Intern na ACE Startups: Update the database of ACE Startups, generating 
greater reliability and making it more relevant; Contact entrepreneurs for investment analysis and 
validation of the company thesis

Data Analytics Intern, Jr., Analyst I and II: Creation of ETLs in PySpark and Curation of Tables;  
Experiments Analysis (A/B Testing) in PySpark for product performance analysis; Design,   
Architecture, and Optimization of data models and schema structures

Exchange student at Hochschule Albstadt-Sigmaringen

Intern in Engineering of Advanced Systems Intern at Bosch, Reutlingen, Germany: Data collection, 
treatment, analysis, and visualization; Configuration of measurement hardware/software

English, Portuguese - C2
German - B1
Spanish - A2

C++, Python, SQL, Gitlab, MS Office, Microsoft PowerBI, Tableau, Plotly, Hadoop, Pyspark, ETL, 
Trello, Confluence, Jira, Miro, Figma

ab sofort
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Controlling
Kennziffer: 225469

Studiengang: Technische Logistik

Schwerpunkt: Logitik, Kommunikation,Controlling, Supply Chain Management

Sonstiges: Mitglied im Debating Club;
stellenvertretende Vorsitzende in Deutsch-Chinesische Studentenvereinigung

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Einkauf bei Bosch Engineering Gmbh: SAP, Lieferantenmanagement
Praktikant im Controlling bei Bosch Rexroth AG: Sales Controlling, Power BI
Praktikant im Controlling und Operation in DB Cargo: Vertragsmanagement, Marketingaktivitäten
planen

Auslandserfahrung: Praktikant im Controlling und Operation in DB Cargo in Shanghai, Sutdent der Universität
Shanghai Dianji

Sprachkenntnisse: Chinesisch - C2
Deutsch - C1
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP MM

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Reporting and financial analyst
Kennziffer: 225472

Studiengang: Bachelor's degree in Finance, Insurance, Banks and Stock Exchange

Schwerpunkt: Finance and data analysis

Abschlussarbeit: Financial analysis based on the financial statements of the IT companies in Romania

Praktische Erfahrungen: Financial Analyst at NEPI Investment Management S.A., Romania:
Reporting, Audit Committee report preparation e.g. Accounts Receivable, provision balance and
provision movement; Financial Analysis, collection ratio, assumptions modeling, variation and
evolution analysis e.g. third party turnover analysis, metrics and Power BI reports maintenance,
stakeholder relationship management, support in achieving digitalization objectives i.e. migration
to new ERP and BI solutions

General Ledger Accountant at Finsmart Accounting SRL, Romania:
Accounting, bookkeeping according to the local GAAP, month-end closing activities, customer
relationship and third-party relationship management; Reporting, intercompany reconciliation,
balance validations, financial statement and reporting packages preparation

Accounts Receivable Analyst at Hewlett Packard Enterprise, Romania

Sprachkenntnisse: Romanian - C2
English - C2.1
German - B2.1

IT-Kenntnisse: Power BI, SQL, Python, SAP Business One, Microsoft Dynamics, SAGA, MS Office, Excel

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent BWL
Kennziffer: 225540

Studiengang: B.Sc. International Business

Schwerpunkt: Business Management und Führung

Abschlussarbeit: Die Wahrnehmung der Arbeitnehmer von Fernarbeit und Arbeitszufriedenheit. Ein Vergleich
zwischen jungen Deutschen und mittelamerikanischen Arbeitnehmern. 

Sonstiges: Mitglied im IB Vison ESB Business School; Arbeit als Student Beratung

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Finanzbereich bei ZF Getriebe: Finanz; Controlling

Operations Manager bei Locoia GmbH: Recruiting; HRIS; HR Verwaltung

HR Administrator bei STIHL AG & Co: HR Prozessen und Systemen.

Auslandserfahrung: Student der FHS Wiener Neustadt

Sprachkenntnisse: Spanisch - C2;
Englisch - C1;
Deutsch - C1

IT-Kenntnisse: SAP Success Factors, MS Office, G-Suite, Personio, Jira

Verfügbarkeit: ab sofort
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 223169

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Engineering & Produktion, Work Life Robotics

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Lean Management bei Wagner System GmbH: Entwicklung von Prüf- und
Bewertungsverfahren; Initiierung und Bewertung von Kaizen-Maßnahmen; Shopfloor-
Management; Mitarbeit an der Konzipierung von Arbeitsplätzen der Zukunft; Betreuung und
Umsetzung kontinuierlicher Verbesserungsprozesse (KVP)

Werkstudent im Technical Sales bei Primetals Technologies: Mitarbeit bei der Erstellung und
Pflege von technischen Spezifikationen, Terminplänen, Korrespondenz und Dokumentation;
Analyse von Kundenausschreibungen; Enge Zusammenarbeit mit den technischen Abteilungen
während der Angebotsabwicklung, sowie Abstimmung mit den globalen Regionaleinheiten bei
internationalen Projekten; Schriftverkehr und Meetings mit nationalen und internationalen
Lieferanten und Kunden im Rahmen von Projekten; Mitarbeit bei der Erstellung von
Präsentationen, Excel Sheets und Ablagen; Technischer Vertrieb und Projektplanung

Mitarbeiter bei Camping und Freizeit-Kuhn

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, SolidEdge, KeyShotRender, visTABLE

Verfügbarkeit: ab April 2025
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Student im Fachbereich Maschinenbau
Kennziffer: 224070

Studiengang: Maschinenbau (B.Eng.)

Praktische Erfahrungen: Praktikum im Prototypenbau und 3D-Druck; Mercedes-Benz AG: Steuerung aller Rapid-
Prototyping Aufträge; Einblick in 3D-Druck Verfahren wie SLS, SLA, FDM, Polyjet und AKF;
Kundenberatung und -abstimmung; Vermessen von SLS-Bauteilen mit MetraScan

Studentische Hilfskraft im System-/Dynamics Control Labor; HS Kempten: Aufbau von kleinen
Simscape-Fahrzeugmodellen für HIL-Prüfstände; Grundlagen der SPS-/PLC-Programmierung;
Kleine Konstruktionsaufgaben für digitalen Zwilling

Praktikum als Fluggeräte- und Prüfstandsmechaniker; Dachsel Flugmotoren: Prüfstandsmontage
von Kolbenflugmotoren; Dokumentation und Auswertung der Prüf- und Abnahmeläufe;
Instandsetzen und Prüfen von Kraftstoffpumpen und Zündmagneten; Zylinderüberholung mit
Hohnarbeiten; Demontage und Reinigung von Kolbenflugmotoren; Werkstoffprüfungen mittels
Farbeindringverfahren und Magnetpulverfahren

Auslandserfahrung: Praktikum als Industriemechaniker bei CNC-Univerzal in Laporje, Slowenien: Drahterodieren und
EDM-Bohren (EDR); CNC-Bearbeitung; Fertigung und Wartung von Stanz-Biege-Werkzeugen;
Grundkenntnisse in Esprit und BobCAD-CAM

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Slowenisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, CAD, Python/C++, VXelements, ANSYS, Polyworks, Materialise Magics

Verfügbarkeit: ab Januar 2025
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Projektmanager
Kennziffer: 224176

Studiengang: Regionalstudium Ost- und Mitteleuropa (B.A.)

Schwerpunkt: Sozialwissenschaften, Politologie

Abschlussarbeit: Welche Auswirkungen hatte der Ukraine-Konflikt (2014-heute) auf die Beziehungen zwischen der
Europäischen Union und der Russischen Föderation?

Praktische Erfahrungen: Team Lead Agent Recruiting bei Ströer X: Fachliche Führung der lokalen und zentralen
Recruiter:innen; Konzeption, Weiterentwicklung und Implementierung von einheitlichen Standards
und Prozessen im Bereich Recruiting; Ausrichtung und Monitoring der HR-Ressourcen auf die
Anforderungen des operativen Geschäftes der Contact Center Standorte; Abstimmung von
Personalmarketingmaßnahmen mit dem zentralen Marketing-Team

Projektmanager bei Buntig GmbH: Planung, Betreuung und Umsetzung agiler Projekte;
Schnittstelle zwischen mehreren Abteilungen; Mitarbeiterhandling; Operative Leitung der
Recruiting Abteilung; Recruiting-Tagesgeschäft (Active Sourcing & Stellenanzeigen schalten,
Screening der Bewerber, Vorstellungsgespräche, Onboarding, Schulungen)

Medienanalyst für Print-, Internet-, & AV-Medien bei Breitenbach Media: Analysen von
Medienresonanz und Reputation; Medienbeobachtung national und international; Erstellung
täglicher Pressespiegel & Presseschauen

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der VOLGU, Russland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Russisch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Asana, Notion, Google Workspace, Microsoft Office, KI-Tools, Shopify, Wordpress, Webdesign,
Indeed, Onlyfy

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Studentin Internationale technische
Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224537

B.Sc. Internationale technische Betriebswirtschaft

Optimierung eines Vorgehensmodell zur Nutzung von Maschinendaten in der Entwicklung 
nachhaltiger mechatronischer Systeme bei der Firma TRUMPF SE + Co. KG

Au Pair in London, UK

Werkstudentin bei Andreas Stihl AG & Co. KG im Bereich Produktmanagement Consumer: 
Erstellung von Markt- und Wettbewerbsanalysen, Unterstützung im alltäglichen Tagesgeschäft 
(PowerPoint, Übersetzungen von Händlerschreiben), Unterstützung bei der Entstehung und 
Markteinführung von Produktneuheiten

Praktikantin bei Mercedes-Benz AG im Bereich strategische Projektleitung Powertrain: 
Vorbereitung, Moderation, Protokollierung und Nachbereitung der wöchentlichen 
Projektleitersitzungen, Organisieren von Workshops und Teamklausuren, Unterstützung im 
alltäglichen Tagesgeschäft (PowerPoint, Excel etc.)

Auslandssemester an der Kettering University in Michigan, USA

Deutsch - C2;
Englisch - C1/C2

SAP R3, CAD Catia V5, Microsoft Office

ab November 2024
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Corporate Tax Specialist
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224670

Internationale Betriebswirtschaft

Human Resources, Business Transformation

"New Work: Flexibilisierung der Arbeit und ihre Wirkung auf die Generation Z."

Freiwilliges Soziales Jahr an einer Sprachförderschule: Eigenständiges Halten von 
Unterrichtsstunden; Vor- und Nachbereitung von Unterrichtsstunden sowie von schulinternen 
Veranstaltungen.

Corporate Tax Specialist in Vollzeit bei der PAUL HARTMANN AG:
Koordinierung eines Prozesses zur Reduzierung der Quellensteuer im Ausland; Erstellung von 
Steuererklärungen

Werkstudententätigkeit im Team Corporate Tax Management bei der PAUL HARTMANN AG: 
Mithilfe bei der Erfüllung steuerlicher Deklarationen; Prüfung von steuerlichen Bescheiden; 
Unterstützung bei der Digitalisierung von steuerlichen Prozessen

Werkstudentin im Team Abwesenheit & Arbeitszeit bei der Carl Zeiss AG:
Eigenständige Bearbeitung des Schwangerschaftsmeldeworkflows in Zeiss internen HR-IT-
Systemen; Bearbeitung von Schichtänderungsanträgen; Digitalisierung von T-Zug Anträgen; 
Unterstützung im operativen Tagesgeschäft

Ferienhilfe im Team People Development bei der Carl Zeiss AG:
Praktikantin bei der BOSCH AS im strategischen Marketing und in der Geschäftsfeldstrategie

Deutsch - C2; Türkisch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1; Spanisch - B1

Microsoft Office, SAP Workday, Service Now, People Doc

ab sofort
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Projekt Manager
Kennziffer: 224675

Studiengang: B.A. Sportwissenschaften

Schwerpunkt: Marketing, Kommunikation & Sponsoring

Abschlussarbeit: Wahrnehmung des Sponsoring-Fits bei Namensrechtpartnern in der Fußballbundesliga

Praktische Erfahrungen: Praktikant Sponsoring & Hospitality bei SV Werder Bremen GmbH & Co KG aA:
Planung & Durchführung von Sponsoring Maßnahmen; Erstellung von Vertrags- &
Akquiseunterlagen

Projekt Manager bei brands and emotions GmbH:
Projektmanagement für diverse Kunden (z.B. REWE, Tipico, Audi, Swissqoute); Innovative
Entwicklung von Strategien und Umssetzungen (New Business); Projekt-, Kampagnen &
Budgetcontrolling; Umsetzung verschiedener Sponsoringaktivierungen & Events (B2B, B2C)

Auslandserfahrung: Dublin: Umsetzung eines Projekts für 4 Tage vor Ort

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office 365, Apple software, Adobe Photoshop/Lightroom

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 224691

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Kältetechnik, Technischer Support

Abschlussarbeit: Marktrecherche von Planspielen in der Online-Lehre mit Fokus auf Logistik und Supply Chain
Management

Praktische Erfahrungen: Servicekoordinator bei GEA Refrigeration Germany GmbH: Leitung des operativen Power-Teams
der Service-Monteure, Planung und Organisation von Wartungs- und Instandhaltungsarbeiten,
Sicherstellung von Qualitäts- und Arbeitsrichtlinien, Bearbeitung von Serviceanfragen im
Ticketsystem und Outlook

Ingenieur Technical After Sales bei MKS Instruments Deutschland GmbH: Bearbeitung von
Serviceanfragen im Oracle ERP-System, Erstellung von Ersatzteil- und Reparaturangeboten,
Installation und Wartung von Geräten, Erstellung von Ersatzteillisten mithilfe von Agile, Oracle
und 3D-Zeichnungsprogrammen

Technical Support Specialist bei Gorillas Technologies GmbH: Bearbeitung technischer Störungen
via E-Mail und Ticketsystem, Dokumentation aller Arbeitsschritte, Suche nach
Verbesserungsmöglichkeiten.

Praktikum - Reverse Engineering bei BSH Hausgeräte GmbH

Werkstudent im Bereich EMSR bei Märkische Faser GmbH

Werkstudent bei Daimler AG / Mercedes-Benz AG und LGI Logistics Group International GmbH

Sprachkenntnisse: Französisch - C2; Arabisch - C2; Deutsch - C1; Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, KiCad, LTspice, Microsoft Dynamics NAV, DocuWare, Adobe, Jira, ERP-Systeme,
PSIpenta, Salesforce, MS Project, AutoCAD, TeamViewer, SolidWorks, Camtasia, Siemens NX,
MATLAB, Minitab, Siemens SIMATIC, LabVIEW, CATIA, SAP

Verfügbarkeit: ab August 2024
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Studentin der Betriebswirtschaft
Kennziffer: 224701

Studiengang: Betriebswirtschaft B.Sc.

Schwerpunkt: Nachhaltige Unternehmensführung

Abschlussarbeit: noch ausstehend - voraussichtlich im Bereich Compliance/Corporate Governance

Sonstiges: Bis 2023: 2 Jahre als Betreuerin bei business@school (Bildungsinitiative der BCG) engagiert

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Produktmanagement eDrive Compact & Midsize Cars bei Mercedes-Benz AG:
Mitarbeit in den Themen Batterie, elektrischer Antrieb, eDrive-Performance und Integration in das
Gesamtfahrzeug; Qualitative und quantitative Wettbewerbsanalysen; Ausarbeiten von
spezifischen Kundenanforderungen; Vorbereitung und Durchführung von internationalen
Workshops und Regelkreisen; Unterstützung bei Driving-Events

Werkstudentin CSR bei ZEISS: Unterstützung bei laufenden Projekten und internen Events;
Vorbereitung der Inhalte für interne sowie externe Kommunikationskanäle; Übernahme von
Aufgaben für die "A Heart for Science" Initiative

Werkstudentin Datenschutz & Informationssicherheit bei Mercedes Benz Leasing Deutschland:
Sensibilisierung von Datenschutzthemen; Pflege der Prozessdokumentierungen

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Universidad Panamericana in Guadalajara, Mexiko

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Russisch - B1
Spanisch - B1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, MS Sharepoint, 2B Advice

Verfügbarkeit: ab Dezember 2024
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IT Engineer
Kennziffer: 224739

Studiengang: B.Sc. Angewandte Mathematik und Informatik

Abschlussarbeit: Entwicklung eines GPS-IoT-Moduls mit Cloud-Anbindung

Sonstiges: Mentoring von Studierenden

Praktische Erfahrungen: IT Engineer (Datenbank Administrator) - Vollzeit bei REWE Digital in Köln-Porz: Verwaltung,
Wartung und Erstellung von Datenbanken für die verschiedenen Anwendungen, Ticketsystem,
Projektmanagement, Automatisierung von Scripten;

Universitätsprojekte FH Aachen (Front-End und Back-End mit Jakarta EE): Hochschulmanagement
Web App, Task Tracker Web App, Reisebüro Management Web App, E-Commerce Platform,
Containervermietung Web App;

Auslandserfahrung: Social Media Manager - Michigan, USA;

Redakteur und Inhaltsersteller - Methodize Media, Sydney, Australia;

Full Stack Softwareentwickler - Freelance Projekt in Eupen, Belgien;

Sprachkenntnisse: English - C2;
Arabisch - C2;
Deutsch - C1;
Französisch - C1

IT-Kenntnisse: Java, Python, SQL, C, C++, JavaScript, HTML, und CSS, Apache-Webserver, Jakarta EE, Node JS,
Spring-Boot und Hibernate, DB2, MySQL, SQL Server, GitHub, GitLabs, LaTeX, UML, Microsoft
Office, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Maschinenbau
Kennziffer: 224742

Studiengang: Maschinenbau (B.Eng.)

Schwerpunkt: Entwicklung & Konstruktion
Smart Automation & Strukturoptimierung

Abschlussarbeit: Entwicklung und Untersuchung einer neuen Austragseinheit mit Verschlusssystem für die Additive
Fertigung bei Arburg GmbH + Co KG

Sonstiges: Mitglied in der Fachschaft Maschinen & Systeme der HS Esslingen

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Technologiemanagement/Vorentwicklung bei Festool: Führung eigener
Vorentwicklungsprojekte; Entwurf, Bewertung und Konstruktion eigener Konzeptideen inklusive
praktischer Umsetzung von Prototypen und Funktionsmuster

Teammitglied im Teilbereich Aerodynamik im Rennstall Esslingen: Entwurf, Konstruktion,
Simulation und Fertigung von CFK-Aerodynamikbauteilen inklusive Formenbau für die Formula
Student

Praktikum als Mechatroniker bei Mercedes-Benz in Sindelfingen

Gründung einer JUNIOR-Schülerfirma mit eigenständiger Organisation und Entwicklung,
Herstellung und Vertrieb von Designleuchten aus Echtholz

Auslandserfahrung: Student an der Hellenic Mediterranean University auf Kreta für ein BIP in der Additiven Fertigung
und Strukturoptimierung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: PTC Creo, Catia, C, R, ANSYS, Adobe Lightroom & Fotoshop, MATLAB

Verfügbarkeit: ab Februar 2025
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Student Erneuerbare Energien und E-Mobilität
Kennziffer: 224824

Studiengang: Erneuerbare Energien und E-Mobilität (M.Eng.)

Schwerpunkt: Master: Wasserstofftechnologien, grüne Energieerzeugung, Energiespeicherung
Bachelor: Automobilen, Motor-, Kupplungs- und Getriebetechnik

Praktische Erfahrungen: Qualitätstechniker Resident bei Motherson Automotive Technologies & Engineering in Berlin:
Sicherstellung der Einhaltung von Qualitätsprotokollen in der Einrichtung des Kunden und
Aufrechterhaltung hoher Produktqualitätsstandards; Erleichterte die nahtlose Kommunikation
zwischen Kunden- und internen Teams, Stellte dem Produktionsteam fachkundige Beratung zur
Verfügung und lieferte Empfehlungen zur Verbesserung der Betriebsleistung

Produktionshelfer bei Gühring KG in Berlin: Führte gründliche Inspektionen durch, um die
Qualitätssicherung für Metallwerkzeuge sicherzustellen; Prüfung auf physische Schäden,
Zusammenarbeit mit dem Produktionsteam durch Rückmeldung bei wiederkehrenden Fehlern

Technical Specialist, Hydrogen beim ThaiGer-H2-Racing Team in Stralsund: Europameister des
Shell Eco-Marathon 2018 in der Kategorie Wasserstoff-Prototypen. Arbeitete mit dem Designteam
an der Entwicklung einer neuen Brennstoffzelle

Auslandserfahrung: Technischer Berater bei Yummet, USA und Airhive, UK: Bereitstellung der technischen Leitung für
das Projekt durch Analyse und Weitergabe der neuesten Forschungsergebnisse, Beratung und
Zusammenarbeit mit dem Carbon Capture- und Green Hydrogen-Produktionsteam

Praktikant und Masterand bei Zero emission Fuels B.V. in Holland: Direct Air Capture-Projekt mit
dem Ziel, grünes Methanol mithilfe von Solarenergie und Luft herzustellen

Projektleiter Photovoltaik und Elektroauto in Indien: Entwurf, Planung und Installation eines
kleinen Solar-PV-Anlage für ein Eigenheim. Begann ohne Kenntnisse über Solar-PV und installierte
schließlich ein voll funktionsfähiges System; 180°-Drehung der Räder, um das Parken in
überfüllten Städten wie Jaipur und Neu-Delhi zu erleichtern

Sprachkenntnisse: Hindi - C2; Englisch - C1; Deutsch - B1/B2

IT-Kenntnisse: Mendeley, Excel, 3D modelling, AutoCad, Slack, miro, MS Office, SQL, MATLAB, Autodesk Fusion
360, Ultimaker Cura (3D Printing), SIMULINK, MS Office, Arduino, Python, PVsyst, PVSOL,
SketchUp, GIS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Maschinenbau (B.Eng.)
Kennziffer: 224869

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Maschinenbau

Fahrzeugtechnik

Prozessparameterstudie über Reparaturmöglichkeiten beim Hochgeschwindikeits 
Laserauftragsschweißen mit IN738 (bei dem Fraunhofer ILT in Aachen)

Unterstützung des Basketballvereins TSG Ehingen

Bachelorant bei Fraunhofer ILT: Durchführung einer Prozessparameter Studie im EHLA3D 
Verfahren mit IN738, Metallographische Analysen, Erstellung von Projektplänen

Praktikant bei Mercedes Benz: Erprobung und Auswertung verschiedener Leichtbaumaßnahmen 
auf dem Mercedes-Benz Testgelände in Immendingen, Organisation und Protokollierung von 
Besprechungen mit den Fachbereichen als auch die Koordinierung von Besprechung mit externen 
Dienstleistern

Formula Student: Herstellung von Kohlefaser Verkleidungsteilen, Konstruktion im CAD, 
Rekrutierung von neuen Sponsoren

Auslandssemester an der TEC de Monterrey, Mexico

Work and Travel in Kanada

Sprachreisen nach England und Frankreich

Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1; Spanisch - A2

MS Office, CAD, C++, Comsol, G-Code

ab November 2024
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M.Sc. Environmental Engineer
Kennziffer: 224889

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

M.Sc. Environmental Engineering

Sustainability, Life cycle assessment, Energy, Decarbonization, Climate, Carbon footprint

Master Thesis: "Integrated Sustainability: Biodiversity, Green Infrastructure, and Rainwater 
Management in a Photovoltaic Carport"
Bachelor Thesis: "Life Cycle Assessment of an Office and Residential building in Northern India"

Internship at Audi AG: Integration of Green Infrastructure to enhance biodiversity on Carportstru 
cture; LCA of the carport for C02 emission reduction estimation.

Working Student at Spinor GmbH: Preparation and management of 3D data for a cloud platform; 
Pipeline setups, error analyses for geometries and materials using Blender, and managing tasks in 
GitLab; Collaborating closly with graphic designers and developers, to ensure efficient datamana 
gement and project execution.

English - C2
Hindi - C2
German - A2

MS Office 365, eLCA, JIRA, Blender 3D, Adobe Photoshop, GIMP, SQL, dbeaver, Lumion, SketchUp

ab sofort
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Duale Studentin BWL - Marketing Management
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224912

BWL - Marketing Management B.A.

Veränderung gestalten: Eine kritische Analyse der Erfolgsfaktoren aus dem Change Management 
für die Implementierung eines Zielbildes im Geschäftsbereich Vertrieb Post & Paket Deutschland 
der DHL Group

Mitglied LEO-Club "Mannheim Kurpflaz"

Duale Studentin DHL Group: Code of Conduct in Marketing: Internal Standards in Marketing, 
Governance & Compliance, External Contribution and Outcomes of Marketing, Sustainability, 
Sales Systems and Sales Processes, Sales Cycle and Channel Management, Sales Management and 
Sales Performance Measurement, Sales Techniques and Sales Simulation

Studentische Hilfskraft bei Obi Group

freiwilliges Berufspraktikum bei Krüger GmbH & Co. KG. - Marketing

Praxisphase in Dublin, bei DHL Express, Abteilung Operations Performance: Erstellung der Daily 
Reports aus dem Tagesgeschäft

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2

Microsoft Office (Excel, Word,
Outlook, PowerPoint), SPSS, Adobe Photoshop, Marvel App

ab November 2024
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Student technische BWL
Kennziffer: 225100

Studiengang: Technische Betriebswirtschaft / Automobilindustrie B.Sc.

Schwerpunkt: Automobilindustrie

Abschlussarbeit: Strategisches Projektmanagement bei Mercedes-Benz AG

Sonstiges: Assistent des Schwimmtrainers im örtlichen Schwimmverein.

Praktische Erfahrungen: Bachelorand in der strategischen Projektleitung von Verbrennungsmotoren bei der Mercedes-Benz
AG: "Identifikation und Bewertung der Einflussfaktoren auf die Verbrennungsmotorenprojekte
unter Berücksichtigung der Mercedes-Benz Auslaufstrategie"

Werkstudent in der Projektleitung Entwicklung eines internationales Projekts bei der Mercedes-
Benz AG: Unterstützung im internationalen Projekt

Praktikant in der strategischen Projektleitung von Verbrennungsmotoren bei der Mercedes-Benz
AG: Unterstützung im Projektmanagement

Studentische Hilfskraft im KI-Lab AnalyzES bei der Hochschule Esslingen: Planung von
Vortragsreihen und Workshops über die Einsatzmöglichkeiten der künstlichen Intelligenz in
Unternehmen

Projektarbeit bei Porsche AG: Entwicklung eines Konzeptes für die automatische
Warengruppenzuordnung mittels Software im P2P-Bereich

Auslandserfahrung: Sechsmonatiges Auslandssemester als Student an der National Taipei University of Technology
(Taipei Tech) in Taiwan (ROC)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Photoshop, JavaScript, CATIA, SolidWorks

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Business Development Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225245

Production Engineering (B.Eng.)

Project Management, Engineering, Projects, Finance, Logistics, Strategy

Data Envelopment Analysis at the Brazilian Railway System (Operational Research)

Volunteer Technical Drawing Monitor at Federal Fluminense University, Volunteer at St. Francis 
Church for poor people assistance

Business Development Analyst at LOTS Group - Scania Group (Brazil/Canada): PMO experience 
with risk analysis, and financial assessments; projects with BEV trucks and gas trucks; Supply 
Chain Management; Financial analysis of project KPIs; Product development in Brazilian, Canadian
and European Markets; Application of Agile, Scrum, SWOT and Kanban methodologies

Financial Risk Analyst at Bradesco Insurance Group: Financial risk analysis in corporate health 
insurance policies with a focus on outliers; Knowledge of medical practices and insolvency risks in
business policies; Management of policies and studies for the optimization of claims; Technical  
knowledge in general conditions of the insurance industry and guidelines from regulatory bodies

Commercial Excellence Intern at GlaxoSmithKline (GSK): Management of e-mail marketing 
campaigns, virtual platforms, applications, and websites; Communication with global digital
campaign data team for brand development; Decision and performance support based on IQVIA; 
Market study of a product aimed at classes A and B

Supply Chain Intern at SuperVia Railway System: Supply chain management (SCM) in railway 
products; Responsible for purchases and imports of Chinese products with tax clearance; Parts 
inventory management, minimizing overstocking; Data analysis for rail supply chain performance

Erasmus student at Polytech Orleans, France; Cultural Exchange in Vienna, Madrid, and Porto

Portuguese - C2
English - C2
French - C1
Spanish - B2

MS Office, Pivot Table, VBA, Power BI, Data Analysis, AutoCAD, SAP, Oracle, Lean Six Sigma

ab sofort
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225260

Energietechnik (B.Eng.)

Strategie, Projektmanagement

Bachelorarbeit - Bewertung der Nachhaltigkeit in industriellen Dienstleistungen: Eine Fallstudie
aus dem Maschinen- und Anlagenbau.

Hyperloop, Formula StudentTeamlead Projektmanagement bei Tachyon Hyperloop - Studentische 
Initiativ RWTH Aachen Universität; Struktur und Orga bei Aixtreme Racing - Formula Student 
Team bei Fachhochschule Aachen; Design Engineer: F1 in Schule Indien

Werkstudent – Projektkoordinator OBD bei FEV Europe GmbH:
Koordinierte mehrere weltweite BMW-Derivate (Zyklen - WLTC, FTP72-75, NEDC, HWFET usw.); 
Kontinuierliche Optimierung der Derivate nach SOP 24-03, 24-07, 24-11 und 25-03; Erstellung 
von Zyklus-Flaggen-Berichten für jedes Derivat, um OBD-Cluster-Spezialisten zu validieren; 
Implementierung von Lösungen wie PowerBI-Visualisierungen; Nutzung von Automotive-
Projektmanagement-Tools und Software wie JIRA zur Optimierung der Projektkoordination und
-dokumentation

Praktikant – Projektmanagement (Messtechnik) bei BMW AG München:
Erweiterung und Optimierung des Kostenermittlungsinstruments; Geplante Messplattenbelegung 
für eine bessere Prozessplanung; Erstellung einer Projektprämisse zur Dokumentation der 
Bewertung vergangener Projektkosten; Automatisierte und unterstützte den Beschaffungsplan und 
den Inbetriebnahmeplan durch das Schreiben von Makros in Excel und Microsoft Project

Werkstudent bei TIER GmbH 
Product flow supervisor beiAmazon Flex

Schüleraustausch Programm AFS in Russland

German - C1
English - C1Deutsche - C1; Englisch - C1

MS Office 360, MS Project, PowerBI, LaTeX,MS Office 360, Confluence, JIRA, LaTeX, Solidworks, NX

ab September 2024
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Business Development Manager
Kennziffer: 225443

Studiengang: Internationales Handelsmanagement B.A.

Schwerpunkt: Management Handel

Abschlussarbeit: Auftragsabwicklung von Onlinebestellungen in Multichannel-Unternehmen - am Beispiel der
MediaMarkt-Saturn Deutschland

Sonstiges: Teamleiter christlicher Pfadfinderverbund; ehrenamtliche Mitarbeit im Gospelhouse Baden-Baden
(Pfingstgemeinde des BfP)

Praktische Erfahrungen: Business Development Manager bei Jacob Elektronik: Projektbasierter Aufbau und
Implementierung eines ITAD-Serviceprozesses, Prozessentwicklung & Optimierung sowie
Schnittstellenmanagement unter Berücksichtigung der relevanten Stakeholder, Prüfung
potenzieller Partner und Anbindung sowie Management der Partnerbeziehung,
Unternehmensweite Schulungen zum Projekt & auftragsbezogene Unterstützung des Vertriebs

Salesmanager B2B / Brokerage bei AfB: Spezialisierung bzgl. Brokerage und Vertrieb im
innereuropäischen Raum, zeitweise in leitender Rolle, Betreuung und Entwicklung von B2B-
Kunden Portfolio, Betreuung von kundenspezifischen und internen Projekten, Stakeholder-
Präsentationen & Leitung von internen Schulungen zu verschiedenen Themen

Auslandserfahrung: dreiwöchiges Auslandspraktikum im Rahmen des dualen Bachelorstudiums in Athen, Griechenland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Jira, Confluence, MS Office, MS Teams

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Innovation and Management
Kennziffer: 225448

Studiengang: M.Sc. Innovation and Entrepreneurship

Schwerpunkt: marketing, management, operations, strategy

Abschlussarbeit: Comparative Analysis of Business
Model Innovation Strategies: Leadership and Strategy Teams versus Innovation Units in
Incumbent Firms.

Weiterer Bildungsabschluss: Bachlor's of commerce

Sonstiges: Consultant for siemens Healthineers, Go to market for cinematic anatomy
Consultant for siemens healthineers, Horizon mapping and 5 trend analysis
Consultant for GSBTB in collaboration with WIL club and Consulting Club @ ESMT

Praktische Erfahrungen: BMP Generative AI at Allianz SE: Developed 3 custom GPTs for area specific use cases using
Microsoft Copilot and Azure's OpenAI platform- including Underwriting Agent copilot; Developed
a new tracking system for 25 assets

Business Model Evolution at Allianz SE: Conduct market research for industry and Business
development trends, agile business practices - Findings implemented into business models across
2 divisions

Intern in Customer Centricity and Service at Robert Bosch GmbH: Designed new visuals,
illustrations and content curation for 6 GS Trainings, Compliance and Security trainings, Bosch TV
and Bosch Intranet and organized events for trainees

Auslandserfahrung: Business and finance Consultant at Ernst & Young Global Delivery Services India: Analyzed,
optimized, and redesigned end-to-end finance processes; Advised managers, senior managers,
directors, and partners in proposal development

Sprachkenntnisse: English - C2
German - B1
Hindi- C2

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Digital Project Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225476

Wirtschaftswissenschaften (B.Sc.)

Projekt Management, Geschäftsentwicklung

Entscheidungsfindung unter dem Einfluss von Informationsasymmetrie bei Bare International

Digitale Projektmanagerin bei Tronic Innovation: Planen, ausführen, überwachen und steuern von 
mehreren digitalen Projekten; Leitung agiler Methoden wie Scrum, Kanban, SaFe; Interne 
Prozessoptimierung unter Verwendung von Lean zur Optimierung betrieblicher Effizienz und 
Effektivität

Projekt-Produkt Managerin bei Greentube in Graz, Österreich: Leitung eines Drittanbieter-
Integrationsprojekts sowie digitales Multi-Channel-Lösung-Projekt; Leitung eines 20-köpfigen 
Teams unter Anwendung von Scrum- und Kanban-Methoden; Kommunikation mit über 300 
internen Stakeholdern in 7 Abteilungen und mehreren Unterabteilungen

Operations Manager bei Trax Retail: Koordination der Kommunikation zwischen Projektteams, 
Abteilungen und Führungsebene; Verwaltung von Kundenanforderungen; Durchführung interner 
Software-Updates, Prozessoptimierung mit LEAN

Projektmanagerin bei Bare International in Budapest, Ungarn: Erstellung von Berichten aus Big 
Data; Datenanalyse; Festlegung von KPIs

Ungarisch - C2; Englisch - C1; Französisch - C1; Deutsch - B2; Spanisch - A2

Python, HTML, SQL, Cloud- Basierte systemen, API, microservices, JIRA, Confluence, Microsoft 
Office, Agile Methoden

ab sofort
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Graduate in Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225478

Master in Management (MSc)

Strategy, Marketing, Consulting

Design and development of hybrid fuel cell electric2-wheeler

Working student in CRM & Data Management at European Data Warehouse: Maintaining and 
enhancing the integrity of the CRM platform by ensuring accurate and up-to-date records across 
systems; Conducted data audits and cleansing activities in compliance with relevant data
protection laws, contributing to improved data quality; Consulted on CRM improvements,
boosting system efficiency, functionality utilization, and overall company performance

Working student in Project Management at GEA Farm Technologies GmbH: Conducting   
problemanalysis for client relationship management and stakeholder communication; Assisted in 
implementing NPS software, improving customer satisfaction; Analyzed customer reviews, 
prepared evaluations; Analyzed data; identified trends

Intern in Business Development at Decorami GmbH: Managed Amazon expansion initiatives, 
optimizing processes and monitoring performance metrics to increase visibility and drive sales

Intern in Business Development and Marketing at Weslax GmbH: Developed and executed 
strategic business plans, marketing strategies, and go-to-market plans for Hy-Fire; Conducted 
extensive market research and competitor analysis to support the development of comprehensive 
business cases, guiding senior management on sustainability reporting and growth strategies

Hindi - C2
English - C1
German - B1

MS Office & Excel, HubSpot, Customer Analytics, NPS, Google Analytics, Amazon & Google Ads, 
Canva

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

70

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=225478&bid=216803
http://www.tcpdf.org


Absolventin Tourismusmanagement
Kennziffer: 225500

Studiengang: Tourismusmanagement B.A.

Schwerpunkt: Schwerpunkte im Studium Destinationsmanagement, sowie Infrastruktur & Immobilien

Abschlussarbeit: Emotionale Intelligenz in der Hotellerie: Generation Z und ihre Präferenzen in der
Mitarbeiterbindung

Praktische Erfahrungen: Werkstudenten Tätigkeiten bei der Lukevent GmbH: Unterstützung bei der Planung, Kalkulation
und Betreuung einer wöchentlich stattfindenden Reise in Italien und der Schweiz; Betreuung des
Produkts „Villas by Lukevent“; Reservierungsverwaltung der Platzkontingente für das Oktoberfest
und Betreuung der Gäste vor Ort; Unterstützung des Social Media Managements (Instagram,
Facebook, Linked-In, Youtube); Angebotserstellung und Kalkulation für Individual- und
Gruppenanfragen

Werkstudententätigkeit bei der FTI Touristik GmbH in der Operational Excellence Abteilung:
Unterstützung beim klassischen Geschäftsprozessmanagement mittels methodischer Analyse:
Prozessanalyse, -standardisierung, -optimierung und -automatisierung; Analysieren &
Identifizieren von Optimierungspotenzialen; Migration von Prozessdokumenten von MS Visio zu
SAP Signavio; Unterstützung bei der Prozessmanagement-Beratung, Weiterentwicklung und
Moderation von Schulungen und Workshops zum Thema SAP Signavio

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Amharisch - C2;
Englisch - C1;
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP Signavio, Word Visio

Verfügbarkeit: ab sofort
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Bachelor student in Engineering - Technical
Content Creation
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225554

B.Eng. Technical Content Creation

Data-driven marketing and automation inglobal communication of Voith: An Investigation of 
the use of artificialintelligence for the optimization of marketing strategies andprocess   
automation

Internship and Trainee position at Kärcher: Requests/comparisons technical documentation and 
translations, Image editing Photoshop, Documentation, Planning and participation in projects  
from FAT to delivery, Cooperation with external service providers, Creation of    
photodocumentation, assembly instructions, technical documentation

Exchange student at University of the Pacific in Stockton, Califonia

German C2;
English B2;
Spanish A2

CAD, SAP, Microsoft Office, Adobe Creative Cloud, Salesforce

ab September 2024
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Absolvent Mechatronik
Kennziffer: 225571

Studiengang: Mechatronik - Elektronik & Automation

Schwerpunkt: Halbleiter, Elektronik, EMV, Technische Informatik, Projekt Management

Abschlussarbeit: Modellierung von Kabelbäumen und Berechnung derer Abstrahlung in geschlossenen Räumen im
Forschungslabor EMV/Elektronik der HS Reutlingen

Sonstiges: Mitglied im Studierendenparalament, in der Fachschaft und dem Fachschaftsvorsitz.
Bewerben technischer Disziplinen in örtlichen Schulen.

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Bereich R&D Halbleiter bei Bosch GmbH: Analyse von ASICs und
Leistungshalbleitern; Transmission Line Pulsing & Multiconductor Transmission Line Analysen

Praktikant im Bereich R&D Energietechnik bei Porsche Engineering GmbH: Testen der angepassten
Porsche Lademanagementversionen; Hardware-in-the-loop; Verwalten und Organisieren der Test
Cases in Jira und Confluence

Student Consultant im Bereich Teamleitung HR & Consultant bei ESBSC: Leitung der
Personalabteilung und Führung eines Teams; Qualitätsmanagement; Marktforschung & Beratung

Auslandserfahrung: Praktikant im Bereich Analyse Produktion bei Audi Brussels: Erstellung der Prämisse zur
Überlauffertigung des Q4; Entwicklung eines Zellemulators zur Testung von CMCs; Analyse
mechanischer und elektrischer Probleme

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - B1/B2
Italienisch - A1/A2

IT-Kenntnisse: Python, C, C++, Matlab/Simulink, Jira, CAD (Autodesk inventor, Eagle, CATIA), LTSPICE, pandas,
NumPy, SciPy, Scikit-learn.

Verfügbarkeit: ab August 2024
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Foreign Trade Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

225572

International Trade

Foreign trade, logistics, finance

The effective implementations of trade facilitation in Brazil

Postgraduate degree in Financial Management

I was a volunteer of Projeto Mãos Dadas, a group of friends that decided to coordinate food and
clothes donation drives foor needy families and distributed gifts for needy children on holidays.

Froeign Trade Analyst at Bunge: Coordinating bulk vessels operations along with multiple teams; 
Managing nominations; Recording vessel operations accurately on SAP, ensuring comprehensive
and precise information; Approving operational costs, facilitating timely payments, and supporting 
accurate financial management

Accounts Receivable Analyst at Bunge: Key user of the team on an SAP project; Implemented
process improvements using the yellow belt methodology, raising internal customer satisfaction to
85%; Worked closely with IT team to improve the performance of the system, reducing the need
of manual input in 30%

Retail Associate at Snowshoe Mountain Resort: Provided customer service by greeting andco
mmunicating with guests at the store and through the phone; Operated the cash register

English Teacher at Fisk Gaspar: Prepared and implemented lesson plans covering required topics; 
Evaluated student progress and provided feedback to both students and parents; Created a   
supportive and inclusive classroom environment that encouraged active participation and   
collaboration

Portuguese - C2
English - C2
Spanish - C1
French - A2

SAP, MS Office
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PreMaster im BPS
Kennziffer: 225602

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc.

Schwerpunkt: Produktion und Logistik

Abschlussarbeit: Big Data im Controlling

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Verfahrensmechaniker

Sonstiges: Mentor, Rock Your Life! gGmbH; Lernpartner für Schüler in der Coronapandemie, Corona School
e.V.

Praktische Erfahrungen: PreMaster im Bereich BPS bei Robert Bosch GmbH: Koordination von Abteilungsweiten CIP-
Projekten; Coaching der Ingenieure bzgl. Lean Management und Projektdurchführung; Einführen
eines Verbesserungswesens für die Fertigung

Werkstudent im Bereich EDM bei EnBW Energie Baden-Württemberg AG: Anfertigung von Excel-
Tools zur Optimierung von Netzanmeldungen;
 Unterstützung bei der Durchführung von Optimierungsprozessen; Unterstützung beim
Workflowmanagement

Praktikum im Bereich Montageplanung bei Brose Fahrzeugteile SE & Co. KG: Anfertigung von
Excel-Tools zur Analyse von Prozessen; Unterstützung bei der Durchführung von
Optimierungsprozessen; Vorbereiten und moderieren von Meetings

Praktikum im Bereich Wareneingang bei Häffner GmbH & Co. KG: Betreuung des
Wareneingangprozesses; Qualitätsprüfung der angelieferten Ware; Zusammentragen und
auswerten von Daten im Wareneingang

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: CAD, SAP, VBA, Python, SQL, MS-Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Senior Sales Manager
Kennziffer: 225648

Studiengang: Sportmanagement (B.A.)

Schwerpunkt: Sportwissenschaften, BWL, Marketing

Abschlussarbeit: Automatische Assoziationen und affektive Erfahrungen mit Sport - Eine Studie zum
Zusammenhang zwischen ST-IAT und AFFEXX Scores

Praktische Erfahrungen: Projektkoordinator bei der TSM Fussballakademie 2013 e.V.: Strategische Planung und operative
Umsetzung von Projekten

Sales Manager bei der Kranus Health GmbH: Strategische Optimierung und Weiterentwicklung des
CRM-Systems, Planung, Vorbereitung und Durchführung von Schulungen und Workshops zur
Förderung der Mitarbeiterentwicklung

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Office 365), Atlassian (JIRA, Confluence), CRM-Systeme
(Pipedrive, HubSpot), Power BI

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent International Development
Management
Kennziffer: 225662

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. International Development Management

Ländliche Entwicklung und Innovation, Nachhaltigkeit / Ökologie, Kommunikation

Analysing generated outcomes of rural tourism projects supported from the ´LEADER´ initiative in 
Germany´s federal state North Rhine-Westphalia (in Zusammenarbeit mit Thünen Institut)

Ausbildung zum Industrieelektriker

Projektentwickler E-Learning bei der Good Profits GmbH - Webentwicklung für eine digitale 
Lernplattform, Projektmanagement
Praktikant in PR und Unternehmensanalyse bei Green City e.V.
Trainee im Immobilienmanagement als Abteilungsleitung

Praktikant in Regionalentwicklung und Projektanalyse im Sustainability Park Istra, Slowenien 
Student an der University of Applied Science Van Hall Larenstein, Niederlande und an der 
University of Applied Science Hanzehogeschool Groningen, Niederlande
Internationaler Jugend Freiwilligendienst, Uganda 

Deutsch: C2
Englisch: C1
Spanisch: A2

Programmiersprachen: HTML, CSS; CMS Systeme: WordPress
Design/Mediengestaltung: Photoshop, Illustrator, InDesign, Premiere Pro, Canva
MS Office

ab sofort
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 

78



Absolventin Medienwirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215340

Medienwirtschaft

(Online-)Marketing, Projektmanagement, digitale Medien

Vom American Dream zum American Nightmare - und wieder zurück? Nation Branding USA – eine 
qualitative Untersuchung der Einflussfaktoren auf die Imagebildung

Google Zertifizierung für Displaywerbung und Suchmaschinenwerbung
Ehrenamtliche Mitarbeit bei Events, Erstsemesterbetreuung und Tutorin an der Hochschule der 
Medien

Event Coordinator Area Bayern bei der Tesla Germany GmbH - Implementierung eines 
umfassenden Eventkalenders, Führung von Projektteams, eigenverantwortliche Planung und 
Organisation von Events von der Konzeption bis zur Durchführung, Stakeholder Management und 
Datenanalyse
Praktikantin bei der Porsche AG in den Bereich Marketing Capabilities & Channels: Aufbau und 
Datenpflege des Porsche Marketing Management Systems und des Retail Online Shops, 
Koordination von Marketing Aktivitäten mit Standorten und Niederlassungen, Zusammenarbeit 
mit externen Agenturen
Werkstudentin bei der Agentur trigger01 GmbH: Erstellung von Social Media Content, 
Strategieentwicklung von Marketingmaßnahmen, Planung und Umsetzung von Marketing 
Kampagnen, Datenauswertung von Marketingaktivitäten, SEO/ SEA, etc.

Praktikantin bei Engel & Völkers Santa Monica, USA: Contenterstellung und Betreuung der Social 
Media Kanäle, Design von digitalen und analogen Marketingunterlagen mit Adobe InDesign und 
Canva, Organisation und Durchführung von Events
Praktikantin bei Pixomondo LLC, Los Angeles, USA: Organisation und Durchführung von Events, 
Verfassen von Social Media Posts und Überarbeitung des internen Newsletters, Überarbeitung von 
Einträgen in der Datenbank IMDb, Mithilfe bei der Auswahl neuer Aufträge (Global Sales), etc.

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

MS Office, HTML/ CSS, Adobe InDesign

ab sofort
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Digital Marketing Specialist
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

224509

BWL - Marketing Management

Marketing Management

Improvement of marketing controlling with the help of the OKR method - illustrated by the 
example of JULABO GmbH.

Ausbildung Mediengestalterin für Digital und Print

Leiterin der Altersgruppe junger Erwachsener und Mentorin einer Jugendlichen in der Passion 
Church

Digital Marketing Specialist bei der Neugart GmbH:
Entwicklung der Marketingstrategie; Definition von Marketingprozesse; Projektleitung Einführung 
Marketing Automation in Zusammenarbeit mit Vertrieb und Operations; Projektleitung Relaunch 
9-sprachige Corporate Webseite; Kundenzufriedenheitsanalysen; Reportings; Durchführung SEO; 
Pflegen der Social Media Plattformen; Planung, Erstellung und Veröffentlichung von Website-
Inhalten

Duales Studium im Marketing bei der JULABO GmbH:
Planung, Redaktion und Bespielung aller Social-Media-Kanäle; Redaktion & Textkreation für 
unternehmensweite Marketingmaßnahmen; Eigenständige Betreuung des lnternetauftritts der 
Unternehmensmarke fusionchef; lmplementierung einer bewegungsgesteuerten Digitalanwendung 
mit einer Werbeagentur; Unterstützung bei der internen Kommunikation (Mitarbeiterzeitschrift, 
Mitarbeiter-App, Intranet); Unterstützung bei der internationalen Messeplanung und
-organisation; Unterstützung bei internationalen Produktlaunches

Praktikum im Marketing bei der Neugart GmbH
Ausbildung Mediengestalterin für Digital und Print bei der Janoschka GmbH

Au Pair Jahr in den USA; Studentin der Lingnan University, Hongkong

Deutsch - C2; Englisch - B2

MS Office, Adobe Photoshop, Illustrator, InDesign, Lightroom, XD, HTML, CSS, WordPress, 
Evalanche, Google Analytics, Matomo

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Gesundheitsmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224584

Gesundheitsmanagement B.A.

Marketing, Kommunikation

Analyse und Auswertung der Internetnutzung von Kunden und Ableitung von 
Handlungsempfehlungen für das Social Media Marketing am Beispiel des Unternehmens EMS 
Performance.

Praktikant im Mobilitätsmanagement der Porsche AG:
Entwicklung von Marketingstrategien, Unternehmenskommunikation, IT-Optimierung
(Verbesserung von UX (User Experience), UI (User Interface) und Designsprache einer Software)

Betrieb des Dualen Studiums in EMS Perfomance:
Beratung; Vertrieb; Neukundengewinnung sowie Kundenbetreuung; Strategische Planung von 
Marketinginitiativen; Entwicklung und Umsetzung von Marketingmaßnahmen; Gründung der 
betrieblichen Social-Media-Kanäle; Entwicklung von Content und Aufbau einer Community

Architektur und Projektmanagement bei Gurk Architekten:
Budgetierung; Überwachung von Bauprozesses sowie Sicherstellung der Einhaltungen von 
Baustandards und Vorschiften; Mitwirkung in der Schnittstellenkommunikation; Unterstützung 
der Auftragsvergabe durch Angebotsanforderungen; Angebotsauswertungen und Verhandlungen; 
Entwurfsplanung; Erstellung von Bauplänen; technischen Zeichnungen; gestalterischen Entwürfen 
und Zeitplänen

Eventmanagement (Automobil) bei lmc.communication:
Konzeption und Planung von Veranstaltungen; Unterstützung bei Projektaufgaben der IAA 
Mobility für die Audi AG; Operatives Projektmanagement; Kundenbetreuung und Durchführung 
von Evaluierungen und Feedbackumfragen; Organisation der Driving Experience für Volkswagen

Deutsch - C2
Englisch - B2

SAP, Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint, Microsoft Word, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, 
Vectorworks

ab sofort
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Projekt Manager
Kennziffer: 224675

Studiengang: B.A. Sportwissenschaften

Schwerpunkt: Marketing, Kommunikation & Sponsoring

Abschlussarbeit: Wahrnehmung des Sponsoring-Fits bei Namensrechtpartnern in der Fußballbundesliga

Praktische Erfahrungen: Praktikant Sponsoring & Hospitality bei SV Werder Bremen GmbH & Co KG aA:
Planung & Durchführung von Sponsoring Maßnahmen; Erstellung von Vertrags- &
Akquiseunterlagen

Projekt Manager bei brands and emotions GmbH:
Projektmanagement für diverse Kunden (z.B. REWE, Tipico, Audi, Swissqoute); Innovative
Entwicklung von Strategien und Umssetzungen (New Business); Projekt-, Kampagnen &
Budgetcontrolling; Umsetzung verschiedener Sponsoringaktivierungen & Events (B2B, B2C)

Auslandserfahrung: Dublin: Umsetzung eines Projekts für 4 Tage vor Ort

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office 365, Apple software, Adobe Photoshop/Lightroom

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

82

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=224675&bid=102


IT Engineer
Kennziffer: 224739

Studiengang: B.Sc. Angewandte Mathematik und Informatik

Abschlussarbeit: Entwicklung eines GPS-IoT-Moduls mit Cloud-Anbindung

Sonstiges: Mentoring von Studierenden

Praktische Erfahrungen: IT Engineer (Datenbank Administrator) - Vollzeit bei REWE Digital in Köln-Porz: Verwaltung,
Wartung und Erstellung von Datenbanken für die verschiedenen Anwendungen, Ticketsystem,
Projektmanagement, Automatisierung von Scripten;

Universitätsprojekte FH Aachen (Front-End und Back-End mit Jakarta EE): Hochschulmanagement
Web App, Task Tracker Web App, Reisebüro Management Web App, E-Commerce Platform,
Containervermietung Web App;

Auslandserfahrung: Social Media Manager - Michigan, USA;

Redakteur und Inhaltsersteller - Methodize Media, Sydney, Australia;

Full Stack Softwareentwickler - Freelance Projekt in Eupen, Belgien;

Sprachkenntnisse: English - C2;
Arabisch - C2;
Deutsch - C1;
Französisch - C1

IT-Kenntnisse: Java, Python, SQL, C, C++, JavaScript, HTML, und CSS, Apache-Webserver, Jakarta EE, Node JS,
Spring-Boot und Hibernate, DB2, MySQL, SQL Server, GitHub, GitLabs, LaTeX, UML, Microsoft
Office, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin BWL
Kennziffer: 224836

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.Sc.)

Schwerpunkt: International Marketing

Abschlussarbeit: Analyse der Effektivität von Corporate Podcasts als Marketinginstrument für Unternehmen:
Einfluss auf Markenwahrnehmung und Kundenbindung

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Commerce

Sonstiges: Jugendarbeit im Musikverein; Ferienbetreuerin; Wahlhelferin

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im internationalen Vertrieb bei Festool: Prozessoptimierung, Schulungsunterlagen
erstellen, Pflege von der Website, Marktanalyse

Pflichtpraktikum im Produktmanagement bei Bosch Powertools: Markt- und Wettbewerbsanalyse,
Marktforschung, Produktentwicklung und UX Research, Marketing

Werkstudentin im Marketing bei United Games Entertainment: Betreuung Social Media Kanäle,
Websitepflege, Online Marketing

Auslandserfahrung: Aupair Jahr in Seattle; Auslandsjahr an der University of Galway, Irland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Canva, WordPress

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Duale Studentin BWL - Marketing Management
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224912

BWL - Marketing Management B.A.

Veränderung gestalten: Eine kritische Analyse der Erfolgsfaktoren aus dem Change Management 
für die Implementierung eines Zielbildes im Geschäftsbereich Vertrieb Post & Paket Deutschland 
der DHL Group

Mitglied LEO-Club "Mannheim Kurpflaz"

Duale Studentin DHL Group: Code of Conduct in Marketing: Internal Standards in Marketing, 
Governance & Compliance, External Contribution and Outcomes of Marketing, Sustainability, 
Sales Systems and Sales Processes, Sales Cycle and Channel Management, Sales Management and 
Sales Performance Measurement, Sales Techniques and Sales Simulation

Studentische Hilfskraft bei Obi Group

freiwilliges Berufspraktikum bei Krüger GmbH & Co. KG. - Marketing

Praxisphase in Dublin, bei DHL Express, Abteilung Operations Performance: Erstellung der Daily 
Reports aus dem Tagesgeschäft

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2

Microsoft Office (Excel, Word,
Outlook, PowerPoint), SPSS, Adobe Photoshop, Marvel App

ab November 2024
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Marketing Managerin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225209

Technisches Management und Marketing (B.Sc.)

Green Business

Telemedizin in Deutschland

Marketing Managerin bei OA Design: Recruitierung; Planung von Webseiten; Content Marketing; 
Umsetzung von Perfromance-Kampagnen

Betreuung & Koordination bei Franziskus Stiftung: Interaktion von körperlich und geistig 
beeinträchtigten Menschen; Kommunikation und Organisation; Social Media Avertising; 
Projektverantwortung

Werkstudentin im Bereich Marketing Management bei Stadtwerke Gütersloh: Zielgruppen- und 
Trendanalysen; Employer Branding; Entwicklung und Durchführung von Marketing-Kampagnen

Praktikantin im Bereich Marketing bei Stadtwerke Gütersloh: Veranstaltungsmanagement; Analyse 
und datenbasierte Optimierung

Werkstudentin im Bereich Marketing Management bei Kundenbinder GmbH: Neukundenakquise; 
Beratungen für den Kundenbeziehungserfolg; Search Engine Marketing

Werkstudentin im Bereich Projektmanagement bei Students 4 Success: Kreative Werbestrategien; 
Bestandskundenpflege

Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2
Französich - A2

MS Exel; MS Powerpoint; MS Word; Outlook; Canva; Adobe

ab sofort
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Marketing Managerin
Kennziffer: 225258

Studiengang: B.Sc. Marketing and International Business

Abschlussarbeit: Sustainable Consumptionin Tourism: A Literature Analysis

Weiterer Bildungsabschluss: Certified E-Commerce Manager

Sonstiges: Ehrenamtliche Helferin in der Katzenhilfe Neuwied e.V
Feldhockey Jugendtrainerin / Schiedsrichterin
Mentorin für eine ausländische Studierende

Praktische Erfahrungen: Marketing Managerin bei Ca Go Bike GmbH: Kamapagnenmanagement (inkl. Kosten und KPI
Festlegung und Kontrolle), Relaunch Webseite u. Newsletter inkl. Steuerung nachträgliche
Contentpflege, Steuerung verschiedener internen Teams und externen Agenturen, Steuerung
Social Media, Display und SEA Anzeigen

Trainee Marketing & Communications bei TechQuartier: Marketingleitung für Startup Programme
(inkl. Kosten und KPI Festlegung und Kontrolle), Entwicklung, Kontrolle und Analyse neuer Inhalte
für die SocialMedia Auftritte (inkl. SocialAds), Newsletter, Webseite und Blogbeiträge

Auslandserfahrung: Praktikum im Marketing bei der Cofman A/S, Malaga, Spanien: Entwicklung Inhalte für Social
Media, Newsletter und Blogbeiträge, Entwicklung neuer Kommunikationsstrategie im E-Mail
Marketing

Spanischkurs, Puebla, Mexiko

Auslandssemester Dublin Business School, Dublin, Irland

Sprachkenntnisse: Deutsch, Englisch - C2
Spanisch, Franszösisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Facebook Business Manager, LinkedIn, Wordpress, Google Analytics, Matomo, Google
Ads, Hubspot, Brevo, Atlassian

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Studentin Medien und Informationswesen
Kennziffer: 225267

Studiengang: B.Sc Medien und Informationswesen

Schwerpunkt: Medieninformatik/- Gestaltung, - und Wirtschaft

Abschlussarbeit: Exzellente Software beginnt mit Kultur: Untersuchung und Messbarkeit von "Software Entwickler
Kultur" in Großunternehmen

Weiterer Bildungsabschluss: Staatlich geprüfte Wirtschaftsassistentin

Sonstiges: Praktische Erfahrungen in der Hochschule durch Labore 

Praktische Erfahrungen: Bachelorandin im Software developer Culture Team bei Mercedes-Benz AG: Eigenständige
Untersuchung zur Softwareentwicklerkultur in Großunternehmen, Ausführliche Literaturrecherche
zu bestehenden Theorien und Praktiken im Bereich Softwareentwicklung

Praktikantin im Software Culture Developer Team (F&E) bei Mercedes-Benz AG: Erstellung und
Management von Social Media Inhalten, Videoproduktion und -bearbeitung, Unterstützung bei
internen Umfragen

Social Media Managerin beim Bayerischen Rundfunk: Content Creation, Analyse der Insights,
Community Management

Sprachkenntnisse: Deutsch, Lingala - C2; Englisch - C1; Französisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, HTML, CSS, Java, JavaScript, SQL, C, Jira,
Confluence

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Student Medien- und Marketingmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225433

Betriebswirtschaft, Marketing- und Medienmanagement (B.A)

Marketing, Kommunikation, Wirtschaft, Recht

Einfluss nachhaltiger Marketingkampagnen auf die Wahrnehmung der Marke Mercedes-Benz und
auf die Kaufentscheidung der Zielgruppe.

Ehrenamtlich Co-Trainer der U13-Fußballmannschaft im Verein

Werkstudent und Bachelorand im Team Markenwahrnehmung und Nachhaltigkeit bei Mercedes- 
Benz: Kampagnenmanagement, Vertreter Nachhaltigkeitsreiter auf der Group Webseite, Mitarbeit
bei Bild- und Videoproduktionen für Social Media, Aufbereitung von Präsentationen

Praktikant im Event-Marketing bei Mercedes-Benz: Projektarbeit bei Pressefahrveranstaltungen 
und Global Media Events (Weltpremieren, etc.)

Auslandssemester: Student an der Banku Augstskola - Business School of Finance in Riga, 
Lettland

Deutsch - C2
Englisch - C1
Urdu - C2

PowerPoint, Excel

ab September 2024
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Absolvent International Business Administration
Kennziffer: 225493

Studiengang: International Business Administration (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: Die Rolle des digitalen Recruitings, insbesondere über die Social-Media-Plattform LinkedIn, im
Rahmen der Gewinnung von Fachkräften aus der Generation Z.

Sonstiges: freiwilliges Mitglied Schülervertretung 

Praktische Erfahrungen: Praktikum Mercedes-Benz AG - Business Strategy, Transformation & Market Management:
Mitarbeit Weiterentwicklung des strategischen Zielbildes für MBGD/V, Erstellung von internen &
externen Präsentationen für die Bereichsleitung, Steuerung & Tracking der Umsetzung von
internationalen Pilotprojekten, Intensive Zusammenarbeit mit den Overseas Märkten

Werkstudent Robert Bosch Power Tools - International Marketing & Product Management:
Erstellung monatlicher Business Reports & Absatzanalysen für verschiedene Produktsegmente,
Analyse externer Markerhebungsdaten der Gfk und Aufarbeitung verschiedener Paneldaten,
Unterstützung & Steuerung des Produktauslaufs

Praktikum Robert Bosch Power Tools - International Marketing & Product Management: Mitarbeit
in zwei Produktentwicklungsprozessen als aktives Team Mitglied im Bereich Marketing,
Regelmäßige Wettbewerbsanalysen für bestehende & neue Segmente

Auslandserfahrung: Aufgewachsen in Singapur (12Jahre), Auslandssemester Arcada University of Applied Sciences
(Finnland), Auslandssemester ESAN Universidad (Peru)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch & Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft (Excel, PPT), Unternehmenspezifische Systeme

Verfügbarkeit: ab November 2024
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Absolventin Tourismusmanagement
Kennziffer: 225500

Studiengang: Tourismusmanagement B.A.

Schwerpunkt: Schwerpunkte im Studium Destinationsmanagement, sowie Infrastruktur & Immobilien

Abschlussarbeit: Emotionale Intelligenz in der Hotellerie: Generation Z und ihre Präferenzen in der
Mitarbeiterbindung

Praktische Erfahrungen: Werkstudenten Tätigkeiten bei der Lukevent GmbH: Unterstützung bei der Planung, Kalkulation
und Betreuung einer wöchentlich stattfindenden Reise in Italien und der Schweiz; Betreuung des
Produkts „Villas by Lukevent“; Reservierungsverwaltung der Platzkontingente für das Oktoberfest
und Betreuung der Gäste vor Ort; Unterstützung des Social Media Managements (Instagram,
Facebook, Linked-In, Youtube); Angebotserstellung und Kalkulation für Individual- und
Gruppenanfragen

Werkstudententätigkeit bei der FTI Touristik GmbH in der Operational Excellence Abteilung:
Unterstützung beim klassischen Geschäftsprozessmanagement mittels methodischer Analyse:
Prozessanalyse, -standardisierung, -optimierung und -automatisierung; Analysieren &
Identifizieren von Optimierungspotenzialen; Migration von Prozessdokumenten von MS Visio zu
SAP Signavio; Unterstützung bei der Prozessmanagement-Beratung, Weiterentwicklung und
Moderation von Schulungen und Workshops zum Thema SAP Signavio

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Amharisch - C2;
Englisch - C1;
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP Signavio, Word Visio

Verfügbarkeit: ab sofort
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Bachelor student in Engineering - Technical
Content Creation
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225554

B.Eng. Technical Content Creation

Data-driven marketing and automation inglobal communication of Voith: An Investigation of 
the use of artificialintelligence for the optimization of marketing strategies andprocess  
automation

Internship and Trainee position at Kärcher: Requests/comparisons technical documentation and 
translations, Image editing Photoshop, Documentation, Planning and participation in projects  
from FAT to delivery, Cooperation with external service providers, Creation of  
photodocumentation, assembly instructions, technical documentation

Exchange student at University of the Pacific in Stockton, Califonia

German C2;
English B2;
Spanish A2

CAD, SAP, Microsoft Office, Adobe Creative Cloud, Salesforce

ab September 2024
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General Management Graduate
Kennziffer: 225657

Studiengang: Information Science (B.Eng.)

Schwerpunkt: Sales and Marketing, E-Business, Business Psychology

Abschlussarbeit: Master's thesis: Effect of online advertising on consumer buying behavior;
Bachelor Thesis: Digital Doctor – A voice-based disease Prediction System

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Bachelor of Engineering in Information Science (Focus: Computer Science, Programming in C, 
C++, Java, Python, Web Development and Machine Learning)

Scrum Master Intern at Mercedes-Benz Mobility AG, Stuttgart: Served as Scrum Master, managing 
Jira and Confluence documentation and facilitated Sprint retrospectives that resulted in a 15%
increase in team productivity and a 95% sprint completion rate. Achieved a 20% improvement in 
project delivery speed by streamlining Agile methodologies. Developed Power BI dashboards for 
the Leasing and Financing online portal and optimized customer behavior using Adobe Analytics 
and Google Analytics 4, leading to a 25% improvement in portal performance metrics

Working student in Marketing at Sartorius Lab Instruments GmbH & Co. KG., Göttingen: 
Collaborated with North America's Regional Business Management Team on marketing activities, 
implementing global business areas and segment marketing efforts. Developed and maintained a 
KOL database, increasing targeted engagement by 30% and supporting data-driven strategic 
marketing decisions. Leveraged Microsoft Excel and BioIntelli for market research and analysis, 
identifying 500+ potential sales prospects as part of the Account-Based Marketing project

Machine Learning Intern at TechFortune Technologies, Bengaluru, India

Kannada- C2; English- C2
Hindi- B2; German- A2

C, C++, Java, Python, Microsoft Office Tools, Power BI, Tableau, SQL, Google Analytics 4, Adobe 
Analytics, Canva, CRM, Adobe Illustrator, Pay-Per-Click (PPC), Social Media Marketing, Hubspot, 
Marketo, Account Based Marketing, Search Engine Optimization (SEO), Project Management, Agile 
methodologies, SAFe, Atlassian Jira, Atlassian Confluence, Presentation

ab September 2024
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Absolvent International Development
Management
Kennziffer: 225662

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. International Development Management

Ländliche Entwicklung und Innovation, Nachhaltigkeit / Ökologie, Kommunikation

Analysing generated outcomes of rural tourism projects supported from the ´LEADER´ initiative in 
Germany´s federal state North Rhine-Westphalia (in Zusammenarbeit mit Thünen Institut)

Ausbildung zum Industrieelektriker

Projektentwickler E-Learning bei der Good Profits GmbH - Webentwicklung für eine digitale 
Lernplattform, Projektmanagement
Praktikant in PR und Unternehmensanalyse bei Green City e.V.
Trainee im Immobilienmanagement als Abteilungsleitung

Praktikant in Regionalentwicklung und Projektanalyse im Sustainability Park Istra, Slowenien 
Student an der University of Applied Science Van Hall Larenstein, Niederlande und an der 
University of Applied Science Hanzehogeschool Groningen, Niederlande
Internationaler Jugend Freiwilligendienst, Uganda 

Deutsch: C2
Englisch: C1
Spanisch: A2

Programmiersprachen: HTML, CSS; CMS Systeme: WordPress
Design/Mediengestaltung: Photoshop, Illustrator, InDesign, Premiere Pro, Canva
MS Office

ab sofort
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 223169

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Engineering & Produktion, Work Life Robotics

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Lean Management bei Wagner System GmbH: Entwicklung von Prüf- und
Bewertungsverfahren; Initiierung und Bewertung von Kaizen-Maßnahmen; Shopfloor-
Management; Mitarbeit an der Konzipierung von Arbeitsplätzen der Zukunft; Betreuung und
Umsetzung kontinuierlicher Verbesserungsprozesse (KVP)

Werkstudent im Technical Sales bei Primetals Technologies: Mitarbeit bei der Erstellung und
Pflege von technischen Spezifikationen, Terminplänen, Korrespondenz und Dokumentation;
Analyse von Kundenausschreibungen; Enge Zusammenarbeit mit den technischen Abteilungen
während der Angebotsabwicklung, sowie Abstimmung mit den globalen Regionaleinheiten bei
internationalen Projekten; Schriftverkehr und Meetings mit nationalen und internationalen
Lieferanten und Kunden im Rahmen von Projekten; Mitarbeit bei der Erstellung von
Präsentationen, Excel Sheets und Ablagen; Technischer Vertrieb und Projektplanung

Mitarbeiter bei Camping und Freizeit-Kuhn

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, SolidEdge, KeyShotRender, visTABLE

Verfügbarkeit: ab April 2025
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 225379

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Schwerpunkt: Finance, Operation & Information Management

Abschlussarbeit: E-Fuels in der Automobilbranche in Deutschland – Eine Chancenanalyse zum Potential von E-Fuels
in Hinblick auf technische und sozioökonomische Aspekte

Sonstiges: Freiwillige Tätigkeit als Deutschlehrer für ausländische Pflegekräfte im Krankenhaus

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Marketing & Sales bei Mercedes-Benz AG: Retail Network Entwicklung und
Strategie für Region Europe (MS/EN); Austausch mit allen europäischen Märkten; Unterstützung
bei neuen Richtlinien und Erfassen der momentanen Situation in den jeweiligen Märkten mit Blick
auf die strategische Ausrichtung für die Zukunft

Praktikant im International Strategic Sales bei BMW Group: International Strategic Sales Steering
MINI CM-11; Langfristige Volumenplanung und Austausch mit Märkten, um relevante KPI`s und
Sales Figures zu erfassen und Trends abzuleiten; MINI Financials & Target Processes

Praktikant in der Logistik & im Projekt Management bei Aerotech GmbH & Co. KG: Unterstützung
bei Logistik-Prozessen und Warenbeschaffung nach Lean-Punkten; Inventur von Titanbauteilen
global für Airbus und Rolls-Royce

Werkstudent im Marketing & Data Management bei Jessica Partner Für Marketing:
Datenauswertung; CRM-Systempflege; Telekommunikation und medialer Vertrieb

Praktikant in der Montage bei Günter Bechtold GmbH: Montage, Laserschneiden und Bearbeiten
von Metallteilen (Fräsen, Bohren etc.)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Albanisch - C2; Englisch - C1; Französisch - B2

IT-Kenntnisse: MS-Office, SAP

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Absolventin Internationale Technische
Betriebswirtschaft
Kennziffer: 225546

Studiengang: Internationale Technische Betriebswirtschaft (B.Sc.)

Abschlussarbeit: KPI's zum Steuern von Qualitätsmanagement und Qualitätssicherung in KMUs im Bereich
Entwicklung

Sonstiges: Buddy für internationale Studenten an der Hochschule Esslingen; Teilnahme am Programm
"International Friends" an der Hochschule Esslingen; Mitglied im Verband Deutscher
Wirtschaftsingenieure e.V.

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Vertrieb bei Porsche Cars Australia, Melbourne: Erstellung der monatlichen
Berichte über Verkaufsaktivitäten; Bearbeitung von Transportschäden an Fahrzeugen

Werkstudentin bei Porsche AG, Weissach: Entwicklung von Datenbankanwendungen in Microsoft
Access zur Optimierung von Geschäftsprozessen; Automatisierung und Programmierung mit VBA

Praktikantin bei der Mercedes-Benz AG, Esslingen: Planung von Qualitätsumfängen für
Batteriemontage; Datenerhebung von Abweichungserlaubnissen; Verfassung eines
Produktionslenkungsplans; Ausarbeitung von Versandprozessen

Auslandserfahrung: Praktikantin bei Porsche Cars Australia, Studentin an der Universidad de Lima, Peru

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C2; Portugiesisch - C1; Spanisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP, VBA, Catia V5, Signavio Process Editor, CHEMCAD 7, Excel, Access

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Senior Sales Manager
Kennziffer: 225648

Studiengang: Sportmanagement (B.A.)

Schwerpunkt: Sportwissenschaften, BWL, Marketing

Abschlussarbeit: Automatische Assoziationen und affektive Erfahrungen mit Sport - Eine Studie zum
Zusammenhang zwischen ST-IAT und AFFEXX Scores

Praktische Erfahrungen: Projektkoordinator bei der TSM Fussballakademie 2013 e.V.: Strategische Planung und operative
Umsetzung von Projekten

Sales Manager bei der Kranus Health GmbH: Strategische Optimierung und Weiterentwicklung des
CRM-Systems, Planung, Vorbereitung und Durchführung von Schulungen und Workshops zur
Förderung der Mitarbeiterentwicklung

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Office 365), Atlassian (JIRA, Confluence), CRM-Systeme
(Pipedrive, HubSpot), Power BI

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin internationales Management
Kennziffer: 225674

Studiengang: Asian Studies and Management China (B.A.)

Schwerpunkt: Marktmanagement, Business Auditing, Entwicklungszusammenarbeit

Abschlussarbeit: Neuromarketing as an instrument to increase sustainable fashion consumption in China. 

Praktische Erfahrungen: Praktikantin - International Key Account Management being Würth Industry Service GmbH & Co.
KG: Betreuung international Großkunden

Praktikantin - international Sales Overseas and Emerging markets (Asia Pacific & Australia) bei der
Porsche AG: Markt-und Wettbewerbsanalysen, Unterstützung in den Bereichen After Sales, Sales,
Marketing, Produkt & Preis, Business Development

Auslandserfahrung: Au Pair in Neuseeland

Sprachkenntnisse: Englisch - C2
Italienisch - C1
Chinesisch - HSK6
Spanisch - A2
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP, Thinkzell, Delta Master

Verfügbarkeit: ab September 2024
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 101



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:		 +49 173 – 28 45 318
E-Mail:	gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



